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121014 

ABRAHAM, GERALD; Editor. 

The Age Of Humanism 1540-1630. (The New Oxford History of Music). 
Reprint; Thick Roy. 8vo; pp. xxvi, 978; illustrated frontispiece, 9 full page 

b/w. plates, text with numerous pieces of music score, bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket worn 

and damaged on edges, good copy. 

London; Oxford University Press; 1974. Click here to Order 

AUD$50 

 

120904 

AKERMANIS, JASON; SMART, GRAY. 

AKA The Battle Within. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 216; 32 pages of coloured photographic plates, 

bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Docklands, Vic.; Geoff Slattery Publishing; 2004. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ABRAHAM,%20GERALD;%20Editor.&title=The%20Age%20Of%20Humanism%201540-1630.%20(The%20New%20Oxford%20History%20of%20Music).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=AKERMANIS,%20JASON;%20SMART,%20GRAY.&title=AKA%20The%20Battle%20Within.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121098 

ALEXANDER, ALISON. 

A Heritage Of Welfare And Caring: The EZ Community Council, 1918-

1991. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [viii], 194; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, references, sources, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, signed by author on title page, very good copy, 

Risdon, TAS; Pasminco Metals - EZ; 1991. Click here to Order 

AUD$50 

 

121076 

ANDERSON, W. K. 

Roads For The People. A History of Victoria's Roads. 
First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 292; map endpapers, illustrated title page, 

profuse b/w illustrations throughout, appendices, notes, bibliography, index, 

bound in original purple cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine 

copy. 

South Melbourne; Hyland House; 1994. Click here to Order 

AUD$70 

 

121038 

ARSENIJEVIC, DRAGO. 

Voluntary Hostages of the S.S. 
Cr. 8vo; pp. 315, (5); endpaper maps, text illustrated with numerous b/w. full 

page photographs, bibliography, bound in original quarter black cloth with 

red cloth boards, title lettered in gilt on spine and upper board, very good 

copy. 

Geneva; Ferni Publishing House; 1979. Click here to Order 

AUD$35 

 

121156 

ASH, RUSSELL. 

Sir John Everett Millais. 
Cr 4to; pp. [xiii], (80), (3); illustrated frontispiece, illustrated with 40 coloured 

plates, several text illustrations, select bibliography, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

London; Pavilion Books; 1998. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ALEXANDER,%20ALISON.&title=A%20Heritage%20Of%20Welfare%20And%20Caring:%20The%20EZ%20Community%20Council,%201918-1991.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121144 

AUDEN, W. H. 

Collected Poems. Edited by Edward Mendelson. 

Limited Edition; Thick Med. 8vo; pp. [xxvi], 737; silk moire endpapers, 

bound in original full green decorated leather, raised bands, title lettered in 

gilt on spine, gilt stamped decoration to spine and boards, original silk page 

marker, all edges gilt, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1978. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 
 

121125 

AUSTRALIAN PLANT STUDY GROUP. 

Grow What Small Plant: 1000 Australian Plants less than 1 metre for 

Courtyards, Rockeries or Garden Beds. 
First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 217, (1); decorated endpapers, 16 pages of 

coloured photographs, numerous text drawings and illustrations, list of plants 

by attributes, bound in original purple cloth, title lettered in white on spine, 

dustjacket with minor chips on edges, very good copy. 

Melbourne; Neleson Publishers; 1987. Click here to Order 

AUD$50 
 

120877 

BARBER, RICHARD; Editor. 

The Life and Campaigns of the Black Prince from contemporary letters, 

diaries and chronicles, including Chandos Herald's Life of the Black 

Prince. 
First Folio Society Edition; Demy 8vo; pp. 139, (1); endpaper maps, coloured 

frontispiece, text with 7 full page coloured illustrations, original binding by W 

& J Mackay Ltd. using red Bridge text is cloth blocked with the arms of the 

Black Prince, housed in original card slipcase, slipcase a little worn otherwise 

a very good copy. 

London; The Folio Society; 1979. 

At age 16 Edward of Woodstcck (1330-1376) the Black Prince played a 

leading part in the battle of Crecy, at 26 he captured the king of France at 

Poitiers, and eleven years later he restored Pedro of Castile to his throne at 

the battle of Najera. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=AUDEN,%20W.%20H.&title=Collected%20Poems.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120959 

BARR, WILLIAM; WILLIAMS GLYNDWR; Editors. 

Voyages in Search of a Northwest Passage 1741-1747. Two volumes. 

Hakluyt Society. Second Series, Volume 177 and 181. Vol I. The Voyage of 

Christopher Middleton 1741-1742. Vol II. The Voyage of William Moore and 

Francis Smith 1746-1747. 

First Editions; Demy 8vo; Vol I. pp.xii, 333; b/w illustrated frontispiece, 7 

b/w plates, 2 b/w maps, bibliography, index; Vol II. pp. xv, 393; b/w portrait 

frontispiece, 19 b/w plates, appendix, bibliography, index. Both volumes 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, illustration in gilt on 

front board, dustjackets, minor scuffing to dustjackets, otherwise both fine 

copies. 

London; Hakluyt Society; ( Vol I. 1994) (Vol II. 1995). Click here to Order 

AUD$75 

 

121107 

BATE, WESTON. 

Essential But Unplanned. The Story of Melbourne's 

Lanes. 

First Edition; Oblong 4to; pp. 128; illustrated endpapers, 

frontispiece, numerous b/w illustrations throughout, index 

of lanes and alleys, bound in original light blue cloth, title 

lettered in white on spine, dustjacket, a little faded, 

otherwise a fine copy. 

Melbourne; City Of Melbourne/State Library Of Victoria; 

1994. 

Copiously illustrated with historical pictures and maps as 

well as with recent photographs, the book captures the 

spirit of these extraordinary passage ways, paved with 

bluestone that was once Melbourne's trademark. Some are 

almost lost now between towering buildings; others lie 

buried beneath developments like Collins Place and 

Melbourne central. The latter deserve an epitaph, and all 

are worthy of celebration. Click here to Order 

AUD$100 

 

121074 

BATE, WESTON. 

A History of Brighton. 
Second Edition; Demy 8vo. pp. xii, 460 (last 6 blank); 20 pages of plates (35 

illustrations), 10 maps including 2 folding maps, 2 figures, 2 appendices, 

index, bound in original green cloth boards, title in gilt on spine, dustjacket, 

fine copy. 

Melbourne; Melbourne University Press; 1983. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BARR,%20WILLIAM;%20WILLIAMS%20GLYNDWR;%20Editors.&title=Voyages%20in%20Search%20of%20a%20Northwest%20Passage%201741-1747.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BATE,%20WESTON.&title=Essential%20But%20Unplanned.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121072 

BATE, WESTON. 

Lucky City. The First Generation at Ballarat: 1851-1901. 

Square 4to; pp. xvi, 302; profusely illustrated in b/w throughout, appendices, 

abbreviations, notes, bibliography, index, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket chipped on edges and worn, name on front 

endpaper, good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1979. Click here to Order 

AUD$26 

 

120942 

BAUGHAN, B. E. 

Snow Kings Of The Southern Alps. 
First Edition; Cr. 8vo; pp. 51; illustrated frontispiece, text illustrated with 14 full 

page b/w. photographic plates, bound in original printed tied wrappers, wrappers 

worn and marked, good copy. 

Christchurch; Whitcombe & Tombs Limited; n.d. (c-1910). Click here to Order 

AUD$30 

 

120954 

BEADLE, N. C. W; EVANS, O. D; CAROLIN, R.C; TINDALE, MARY D. 

Flora Of The Sydney Region. 
Revised and Enlarged Edition; Thick Med. 8vo; pp. 724; frontispiece map, 16 

pages of plates some in colour, numerous text illustrations, references, index, 

bound in original green cloth, title lettered in orange on spine, dustjacket a 

little creased on edges, very good copy. 

Sydney; Reed Books; 1972. Click here to Order 

AUD$35 

 

121164 

BEASLEY, MARY; ALLAN, GARRY. 

The Power of Many: The Inside Story of Port Power's First Year. 
First Edition; Demy 8vo; pp. x, 127, (5); 16 pages of coloured photographic 

illustrations, results, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Milsons Point, NSW; Random House Australia Pty. Ltd.; 1998. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BATE,%20WESTON.&title=Lucky%20City.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121159 

BEETHOVEN, LUDWIG VAN. 

Beethoven Symphonie Numbers 1 to 9. (orchestral 

scores). 
Cr. 4to; each bound in original brown boards, with printed 

glassine covers, good set. 

Breitkopf & Hartel - Ongaku no Tomo Edition. Click here 

to Order 

AUD$125 

 

121019 

BENAUD, RICHIE. 

Willow Patterns. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 222; 24 pages of b/w photographic illustrations, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped 

and worn, name on front endpaper, good copy. 

London; Hodder and Stoughton; 1969. Click here to Order 

AUD$26 

 

121039 

BERNADAC, CHRISTIAN. 

Camp For Women, Ravensbruck. 
Cr. 8vo; pp. 284, (6); endpaper maps, text illustrated with numerous b/w. full 

page photographs, bound in original quarter black cloth with red cloth boards, 

title lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Geneva; Ferni Publishing House; 1978. Click here to Order 

AUD$35 

 

121040 

BERNADAC, CHRISTIAN. 

Women's Kommandos 
Cr. 8vo; pp. 296, (5); endpaper maps, text illustrated with numerous b/w. full 

page photographs, bound in original quarter black cloth with red cloth boards, 

title lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Geneva; Ferni Publishing House; 1978. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BEETHOVEN,%20LUDWIG%20VAN.&title=Beethoven%20Symphonie%20Numbers%201%20to%209.%20(orchestral%20scores).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120998 

BIRLEY, ANTHONY. 

Marcus Aurelius. 
First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 354; endpaper maps showing Roman 

Empire during Aurelius lifetime, 2 text maps one being double page, 16 pages 

of b/w. plates, sources, index, bound in original black cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket a little chipped and worn on edges, very good copy. 

London; Eyre & Spottiswoode; 1966. Click here to Order 

AUD$35 

 

120955 

BLAKELY, W. F. 

A Key to the Eucalypts. With descriptions of 522 species and 159 varieties. 

Third Edition Reprinted; Demy 8vo; pp. [ii], 339; bound in original printed 

boards with blue cloth spine, title lettered in gilt on spine and in black on 

upper board , very good copy. 

Canberra; Forestry and Timber Bureau; 1970. Click here to Order 

AUD$40 

 

120983 

THE BLOCKADERS. 

The Wilderness Society Franklin Blockade. 
First Edition; Square Cr. 4to; pp. [iv], 124; text illustrated with 

numerous coloured and b/w. photographs, 3 maps, bound in original 

stiff illustrated wrappers, good copy. 

Hobart; The Wilderness Society; 1983. Click here to Order 

AUD$50 

 

120999 

BOHUN, HUGH. 

Black Tragedy: Edited by Bernard Cronin. A strangely moving epic 

dealing with the extermination of the ill-fated aborigines of Van Dieman's 

Land. 

First Edition; Demy 16mo; pp. 56; illustrated with 2 b/w. portraits 

"Truganini and G. A. Robinson" bound in original stiff stapled illustrated 

wrapper, very good copy. 

Sydney; The Midget masterpiece Publishing Co.; n.d. (c-1930's). Click 

here to Order 

AUD$50 
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120962 

BRAIN, ROBT. S. 

The Gold-Fields Of Victoria. Reports of The Mining Registrars. For the 

Quarter ending 31st March 1888. 

First Editions; Foolscap; pp. 92; numerous folding maps and plans, bound in 

original blue printed wrapper, wrapper damaged otherwise a good copy. 

Melbourne; Robt. S. Brani, Government Printers; 1888. Click here to Order 

AUD$70 

 

121025 

BRITTENDEN, DICK; CAMERON, DON. 

Test Series '82 The Australian Cricket Tour of New Zealand. 
First Edition; Demy 8vo; pp. [vi], 153; illustrated with 16 pages of b/w. 

photographs, tour statistics, bound in original stiff illustrated wrapper, very good 

copy. 

Frenchs Forest, NSW; A.H. & A.W. Reed Ltd.; 1982. Click here to Order 

AUD$26 

 

121035 

BROCKLESBY, GERALD; TAYLOR, GEOFF; THOMSON, DAVID; 

THORNTON, MICHAEL. 

'... But Memories Remain'. 
First Edition; Demy 4to; pp. (110) un-paginated; illustrated with 233 b/w. 

photographs, index, list of photographers, bound in original grey cloth, title 

lettered in white on spine, dustjacket a little worn on edges, inscribed by 

David Thomson on title page, good copy. 

Caulfield Grammar Scool; 1983. Click here to Order 

AUD$40 
 

120879 

BRONTE, CHARLOTTE. 

Shirley. Lithographs by Walter Hoyle. 

First Folio Society Edition; Roy. 8vo; pp. xiv, 488; coloured frontispiece, text 

illustrated with fourteen full page coloured lithographs, original binding by W 

& J Mackay in quarter black leather with green cloth boards, title and 

decoration in gilt on spine, housed in original card slipcase, bottom edge of 

spine a little worn otherwise a very good copy. 

London; The Folio Society; 1968. Click here to Order 

AUD$45 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BRAIN,%20ROBT.%20S.&title=The%20Gold-Fields%20Of%20Victoria.%20Reports%20of%20The%20Mining%20Registrars.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120911 

BROWN, GAVIN. 

Collingwood Forever. 
First Edition; Med. 8vo; pp. (iv+xxii at rear), 187, 16 pages b/w photographic 

plates; original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Sydney; Pan Macmillan; 1997. Click here to Order 

AUD$26 

 

121183 

BROWN, H.Y.L. 

Record Of The Mines Of South Australia. Compiled, Under The Authority Of 

The Hon. Laurence O'Loughlin, M.P., Minister Of Mines, By Lionel C.E. Gee, 

J.P., General Assistant And Recorder, Department Of Mines. 

Fourth Edition; Med. 8vo; pp. 382; mining records, folding coloured map at rear, 

index, original wrapper, spine faded and wrapper chipped and missing small 

pieces, good copy. 

Adelaide; C.E. Bristow Government Printer; 1908. Click here to Order 

AUD$75 
 

120912 

BROWN, MAL; HANSEN, BRIAN. 

Mal Brown & Mongrels I've Met! 
First Edition; Super Roy. 8vo; pp. 231; illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Mt Waverley, Vic.; Brian Edward Hansen; 1994. Click here to Order 

AUD$26 

 

121018 

BROWNING, MARK. 

Richie Benaud: Cricketer, Captain, Guru. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 152; 12 pages of b/w. photographic plates, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Kenthurst; Kangaroo Press; 1996. Click here to Order 

AUD$26 
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120874 

BROWNING, ROBERT. 

Robert Browning Dramatic Monologues. Selected and introduced by A. S. 

Byatt. Illustrated by Richard Shirley Smith. 

First Folio Society Edition; Med. 8vo; pp. xxxii, 310; illustrated frontispiece, 

text with numerous illustrations, original quarter bound in maroon cloth with 

papered boards designed by Richard Shirley Smith, housed in original card 

slipcase very good copy. 

London; The Folio Society; 1991. Click here to Order 

AUD$35 
 

121112 

BROWN-MAY, ANDREW; SWAIN, SHURLEE; Editors. 

The Encyclopedia Of Melbourne. 
First Edition; Lge. 8vo; pp. xx, 820; profusely illustrated with b/w 

photographic and line drawn images throughout, index; original black cloth, 

title lettered in gilt on spine, chipped dustjacket, fine copy. 

Port Melbourne; Cambridge University Press; 2005. Click here to Order 

AUD$60 

 

121131 

BRUNNER, GISBERT L; PFEIFFER-BELLI, CHRISTIAN. 

Swiss Wristwatches: Chronology of Worldwide Success: Swiss Watch 

Design in Old Advertisements and Catalogs. 
First Edition; Demy 4to; pp. 256; marbled endpapers, text with numerous 

photographs many in colour, index, price guide, bound in original blue cloth, 

title lettered in light blue on spine and upper board, dustjacket with a little 

wear on edges, very good copy. 

West Chester, Pennsylvania; Schiffer Publishing Ltd.; n.d. (1991). Click here 

to Order 

AUD$80 
 

121134 

BRUNNER, GISBERT L; PFEIFFER-BELLI, CHRISTIAN. 

Wristwatches Armbanduhren Montres-Bracelets: English, German and 

French Edition. 
First Edition; Demy 4to; pp. 512; text with numerous coloured photographs, 

chronology, glossary, bibliography, bound in original grey cloth, title lettered 

in black on spine and upper board, dustjacket chipped and worn on edges, 

some marks to endpapers, otherwise a very good copy. 

Germany; Konemann; 1999. Click here to Order 

AUD$80 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BROWNING,%20ROBERT.&title=Robert%20Browning%20Dramatic%20Monologues.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BROWN-MAY,%20ANDREW;%20SWAIN,%20SHURLEE;%20Editors.&title=The%20Encyclopedia%20Of%20Melbourne.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BRUNNER,%20GISBERT%20L;%20PFEIFFER-BELLI,%20CHRISTIAN.&title=Swiss%20Wristwatches:%20Chronology%20of%20Worldwide%20Success:%20Swiss%20Watch%20Design%20in%20Old%20Advertisements%20and%20Catalogs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BRUNNER,%20GISBERT%20L;%20PFEIFFER-BELLI,%20CHRISTIAN.&title=Swiss%20Wristwatches:%20Chronology%20of%20Worldwide%20Success:%20Swiss%20Watch%20Design%20in%20Old%20Advertisements%20and%20Catalogs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121132 

BRUNNER, GISBERT L; PFEIFFER-BELLI, CHRISTIAN. 

Wristwatches: Revised Third Edition with Updated price Guide. 
Revised Third Edition; Cr. 4to; pp. 192; text with numerous photographs many 

in colour, numerous drawings, bound in original stiff illustrated wrappers, 

good copy. 

Atglen, Pennsylvania; Schiffer Publishing Ltd.; 2000. Click here to Order 

AUD$40 

 

121110 

BUCKRICH, JUDITH RAPHAEL. 

Melbourne's Grand Boulevard. The Story Of St Kilda Road. with 

additional photographs and research by Antoinette Birkenbeil. 

First Edition; Oblong 4to; pp. xii, 228; decorated endpapers, coloured 

frontispiece, illustrated with numerous b/w. and coloured photographs, 

appendix, notes, bibliography, index; original cloth, title in gilt on spine, 

dustjacket, a fine copy. 

Melbourne; State Library of Victoria; 1996. 

"The book details St Kilda Road's creation, development, landmarks and 

people which have shaped its rich history and formed it into one of 

Melbourne's leading identities. Supported by Birkenbeil's additional 

photography and research, it is a wonderful account of one of the world's 

most imposing thoroughfares." Click here to Order 

AUD$50 

 

121064 

BUCKRICH, JUDITH RAPHAEL; DUNSTAN, KEITH; STOREY, ROHAN; 

STRIZIC, MARC. 

Collins. The Story of Australia's Premier Street. 

First Edition; Roy. 4to; pp. xvi, 255; patterned endpapers, profusely 

illustrated with b/w and colour mainly photographic illustrations throughout, 

notes, bibliography, acknowledgements, index, bound in original illustrated 

boards, dustjacket, a fine copy. 

Melbourne; Arcadia; 2005. Click here to Order 

AUD$60 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BRUNNER,%20GISBERT%20L;%20PFEIFFER-BELLI,%20CHRISTIAN.&title=Wristwatches:%20Revised%20Third%20Edition%20with%20Updated%20price%20Guide.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120991 

BUDDER, JULIAN. 

The Operas Of Verdi: Volume 1. From Oberto to Rigoletto. 
First Edition; Med. 8vo; pp. x, 524; text illustrated with numerous pieces of 

music score, index, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, good copy. 

London; Cassell & Company Ltd.; 1973. Click here to Order 

AUD$35 

 

120920 

BULLIVANT, ROGER. 

Fugue. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 198; text illustrated with numerous pieces of 

music score, bibliography, index, bound in original brown cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Hutchinson University Library; 1971. Click here to Order 

AUD$40 

 

120967 

BURBIDGE, NANCY T. 

Australian Grasses: Volume Three. The East Coast from South-East 

Queensland to Victoria. 
First Edition; Med. 8vo; pp. [iv], 219; text illustrated with numerous b/w. 

drawings, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, cloth a little marked, dustjacket with slight wear on edges, good 

copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1970. Click here to Order 

AUD$40 
 

120970 

BUSTARD, ROBERT. 

Australian Lizards. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 162; coloured frontispiece, text illustrated with 

80 photographs many in colour, several text maps and drawings, references, 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

very good copy. 

Sydney; Collins; 1970. Click here to Order 

AUD$60 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BUDDER,%20JULIAN.&title=The%20Operas%20Of%20Verdi:%20Volume%201.%20From%20Oberto%20to%20Rigoletto.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121050 

BUTCHER, MIKE; COLLINS, YOLANDE M. J; GIBBS, RICHARD. 

Bendigo Through Time: An Architectural Miscellany. 
First Edition; Demy 4to; pp. vi, 170; illustrated frontispiece and title page, 

text illustrated with numerous photographs mostly in colour, index, sources, 

bound in original slick illustrated boards, fine copy. 

Holland House Publishing for The Bendigo Trust; n.d. Click here to Order 

AUD$120 

 

121080 

CALDER, WINTY. 

Peninsula Perspectives. Vegetation on the Mornington Peninsula, Victoria. 

First Edition; Demy 4to; pp. 168; b/w maps, and illustrations throughout, 

(majority are photographs); appendicies, bibliography, index, bound in 

original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Melbourne; Jimaringle Publications; 1975. Click here to Order 

AUD$35 

 

120935 

CAMBRIDGE. 

Grand Photographic View Album of Cambridge. 
Oblong Cr. 4to; 16 full page collotype views, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on upper board, 

cloth worn all photographs in very good condition. 

Dundee: Valentine & Sons, Limited; n.d. (c-1890). Click 

here to Order 

AUD$120 

 

120946 

CANNON, MICHAEL. 

The Exploration of Australia From First Sea Voyages To Satellite 

Discoveries. 

Revised Edition; Demy 4to; pp. 304; endpapers, 293 colour and b/w 

illustrations, maps, chronology, index, original colour illustrated slick boards, 

very good copy. 

Sydney; Readers Digest; 1999. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BUTCHER,%20MIKE;%20COLLINS,%20YOLANDE%20M.%20J;%20GIBBS,%20RICHARD.&title=Bendigo%20Through%20Time:%20An%20Architectural%20Miscellany.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121093 

CANNON, MICHAEL. 

Perilous Voyages To The New Land. 
First Edition; Demy 4to; pp. 238; numerous b/w illustrations throughout, 

bibliography, index, bound in original illustrated stiff wrapper, the bookplate 

of John M. Chapman on front endpaper, a very good copy. 

Mornington; Today's Australia Publishing Company; 1995. Click here to 

Order 

AUD$50 

 

121073 

CANTLON, MAURICE. 

Homesteads Of Victoria 1836-1900. With a Foreword by E. Graeme 

Robertson. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. xx, 108; illustrated endpapers, numerous 

b/w illustrations, bibliography, notes, index, bound in original black cloth, 

dustjacket chipped on edges and a little worn, good copy. 

Melbourne; Georgian House; 1967. Click here to Order 

AUD$50 

 

120933 

CARROLL, BRIAN; Text by. 

Second Melbourne Sketchbook. Drawings By Arno Roger-Genersh. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 63; b/w illustrations throughout, bound in 

original red cloth, title lettered in white on spine, minor chipping to 

dustjacket, minor fading to spine, very good copy. 

Melbourne; Rigby Limited; 1974. Click here to Order 

AUD$26 

 

121043 

CARROLL, RAY. 

When Winter Comes 1893 - (Football At Assumption). 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi; 175; text with numerous b/w. illustrations, 

awards, results, bound in original stiff illustrated wrappers, inscribed by the 

author on title page, very good copy. 

Kilmore; Central Highlands Newspapers; 1990. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CANNON,%20MICHAEL.&title=Perilous%20Voyages%20To%20The%20New%20Land.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CANNON,%20MICHAEL.&title=Perilous%20Voyages%20To%20The%20New%20Land.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121033 

CAULFIELD GRAMMAR SCHOOL. 

The Caulfield Grammarian 1996. Volume XVI, No. 2. 
First Edition; Demy 4to; pp. 208; text illustrated with numerous photographs 

some in colour, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Melbourne; Caulfield Grammar School; 1996. Click here to Order 

AUD$30 

 

121135 

CHEKHOV, ANTON. 

The Three Sisters. The Cherry Orchard. Translated by Elisaveta Fen. 

Decorative illustrations by Elaine Raphael and Don Bolognese. 
Limited Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 313; silk moire endpapers, illustrated 

frontispieces, bound in original full red leather, raised bands, gilt stamped 

decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges gilt, fine 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1980. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$50 

 

120944 

CHISHOLM, ALEC H. 

Nature Fantasy In Australia. 
First Edition; Med. 8vo; pp. [ii],xiv,196; endpaper map, coloured frontispiece, 

illustrated title page, text illustrated with 80 photographs, list of scientific 

names of birds mentioned, index, bound in original blue cloth, title lettered in 

gilt on spine, very good copy. 

London; J. M. Dent & Sons Ltd.; 1932. Click here to Order 

AUD$45 

 

121004 

CHRISTIANSON, I. G; CLAYTON, M. N; ALLENDER, B. M; Editors. 

Seaweeds of Australia. Photographs by Bruce Fuhrer. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 112; numerous colour illustrations throughout, 

index to genera and species, original papered boards, dustjacket; a fine copy. 

Sydney; A.H. & A.W. Reed; 1981. Click here to Order 

AUD$60 
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121042 

CHRISTISON, DARREN; Editor. 

Gaumont Football Yearbook 1993. 
First edition; Demy 4to; pp. 128; numerous colour illustrations, results, 

statistics, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Woollahra, NSW; GMG Sport; 1992. Click here to Order 

AUD$28 

 

121138 

CHURCHILL, WINSTON S. 

Their Finest Hour: The Second World War. 
Limited Edition; Thick Med. 8vo; pp. [xvi], 648; silk moire endpapers, 

numerous b/w. maps and illustrations, bound in original full blue leather, 

raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to spine 

and boards, original silk page marker, all edges gilt, minor bump on one 

corner otherwise a fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1978. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 

 

121152 

COFFEY, WILLIAM, HUBERT; MORGAN, JEAN, MARJORIE. 

Irish Families In Australia And New Zealand Revised Volume Three Mc - 

Q 1788 - 1991. 
Revised Edition; Demy 4to; pp. vi, 102; original stiff printed wrappers, small 

institution stamp on title page otherwise a very good copy. 

South Melbourne; The Authors; 1991. Click here to Order 

AUD$50 

 

121090 

COLE, COLIN E; Editor. 

Melbourne Markets 1841-1979. The Story of the Fruit and Vegetables in the 

City of Melbourne. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 196; front endpaper plan, back endpaper map, 8 

colour plates, 63 half-tones, 5 plans, 1 map, 2 graphs, appendices, index, 

bound in original green papered boards, title lettered in gilt on spine, chipped 

dustjacket, otherwise a very good copy. 

Melbourne; Melbourne Wholesale Fruit And Vegetable Market Trust; 

1980. Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=CHRISTISON,%20DARREN;%20Editor.&title=Gaumont%20Football%20Yearbook%201993.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120913 

COLLINS, BEN. 

The Champions Conversations with Great Players & Coaches of 

Australian Football. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 384; 16 pages of photographs mostly in colour, 

team of champions, numerous b/w. text illustrations, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Docklands, Vic.; Geoff Slattery Publishing; 2006. Click here to Order 

AUD$30 

 

121063 

COLLIS, IAN. 

Sydney From Settlement To The Bridge: A Pictorial History. 
Demy 4to; pp. 368; illustrated endpapers, text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 15 pages of coloured souvenirs and mementos, bound in original 

blue cloth, title lettered in white on spine and upper board, decoration in white 

on upper board, dustjacket, very good copy. 

Sydney; New Holland Publishers; 2007. Click here to Order 

AUD$45 

 

120958 

CONABERE, ELIZABETH; GARNET, J. ROS. 

Wildflowers of South - Eastern Australia. Two Volumes. 

First Edition; Demy folio; unpaginated, approx 200 pages, 80 full page colour 

plates; original lime cloth boards, title in gilt on spine, in original green 

slipcase with illustrative plate, spine and slip case a little fadded and worn, 

otherwise a very good set. 

Melbourne; Nelson; 1974. 

A limited number of 775, of which 750 copies for sale, individually numbered 

and signed by artist and author. Illustrated with 80 full page, full colour 

plates with detailed explanations. This being copy number 613. Click here to 

Order 

AUD$175 

 

121099 

COOPER, JOHN BUTLER. 

The History of St. Kilda. From its First Settlement to a City and after 1840 

to 1930. 

First Edition; Med. 8vo; Two volumes. Vol. I, pp. xvi, 408; tipped in colour 

frontispiece; 1 tipped in colour plate, numerous b/w. plates, appendix, index; 

Vol. II, pp. xv, 340; tipped in b/w. frontispiece; numerous plates; appendices, 

index; both volumes uniformly bound in original blue cloth, page edges a 

little marked otherwise a fine set. 

Melbourne; Printers Proprietary Limited; 1931. 

Provides many origins of names of cities within area also bushrangers, 
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smuggling, early Baths, excellent plate of The Lady of St. Kilda, the old 

schoolroom from the first State School, Oakleigh Hall now possibly Caulfield 

Town Hall, St. Mary's Church, St. Kilda Junction about 1858, All Saint's 

Church, Kenny's Bathing Ship and Baths. Smugglers brought goods off ships 

and buried Brandy and goods on the beach. Volume 2 has b/w tipped in 

frontispiece that includes Cr. A Jacka Gallipolli Hero and Victoria Cross 

winner. Nice plates of Congregational Church, St. Kilda Rifle Corps, St. 

Kilda Railway Station 1862, St. Kilda Town Hall, New Town Hall with 

Portico, Railway viaduct over St. Kilda road in 1862, St. Kilda Beach and 

Esplanade 1862, view from the Royal St. Kilda Yacht Club House, Cenotaph, 

several plates of Royalty landing or landed at St. Kilda Pier. Click here to 

Order 

AUD$150 

120919 

COOPER, MARTIN. 

Beethoven: The last Decade 1817-1827. 
Thick Demy 8vo; pp. xii, 483; portrait frontispiece, one large folding plate, 

text illustrated with numerous pieces of music score, Beethoven's medical 

history, metronome markings, select bibliography, general index, index of 

works discussed, bound in original grey speckled cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

London; Oxford University Press; 1970. Click here to Order 

AUD$40 
 

121012 

COOPER, MARTIN. 

The Modern Age 1890-1960. (The New Oxford History of Music). 
First Edition; Thick Roy. 8vo; pp. xx, 764; illustrated frontispiece, 9 full page 

b/w. plates, text with numerous pieces of music score, bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket worn and 

rubbed, good copy. 

London; Oxford University Press; 1974. Click here to Order 

AUD$50 

 

120929 

COOPER, ROY P. 

Birds of a Salt-Field. 
First Edition; Med. 8vo; pp. [xii], 62, (5) index; illustrated endpapers, coloured 

frontispiece, text illustrated with numerous photographs some in colour, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Melbourne; Imperial Chemical Industries; 1966. Click here to Order 

AUD$26 
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120931 

COOPER, ROY P. 

Wilson's Promontory National Park and Its Avifauna. 
First Edition; Demy 8vo; pp. vi, 168; b/w frontispiece, numerous b/w 

illustrations, references, index, bound in original stiff illustrated wrapper, minor 

rubbing to wrapper, very good copy 

Melbourne; Bird Observers Club; 1975. Click here to Order 

AUD$26 

 

121119 

CORDES, NEVILLE. 

Portrait Of An Island. A guide Kangaroo Island. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 60; tipped in map back 

endpaper, numerous illustrations throughout, including 13 

b/w photographs, illustrated stiff stapled wrapper, previous 

owner's inscription on page title page and name of front 

wrapper, good copy. 

Kingscote; Islander Newspapers; 1969. Click here to Order 

AUD$26 
 

121056 

COULSON, HELEN. 

Echuca . Moama. On The Murray. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 344; profusely illustrated throughout, notes, 

appendix, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, 

inscribed by author on title page, very good copy. 

South Melbourne; Hyland House; 1995. Click here to Order 

AUD$45 

 

121162 

COX, KENNETH. 

Angus McMillan Pathfinder. 
First Edition; Med. 8vo; pp. (xiv), 185; map endpapers, portrait frontispiece, 

14 pages of plates, sources, index, bound in original brown cloth, dustjacket 

chipped and worn on edges, browned page edges; otherwise a very good 

copy. 

Olinda; Olinda Public Relations Pty. Ltd.; 1973. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=COOPER,%20ROY%20P.&title=Wilson's%20Promontory%20National%20Park%20and%20Its%20Avifauna.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120909 

CRAWLEY, STEVE. 

Wayne Bennett: The Man In The Mirror. 
First Edition; Med. 8vo; pp. [x], 374; illustrated with 24 pages of photographs 

mostly in colour, statistics, index, bound in original black boards, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Australian Broadcasting Corporation; 2008. Click here to Order 

AUD$30 

 

121088 

CRIBBIN, JOHN. 

Moorabbin A Pictorial History 1862-1994. 
First Edition; Demy 4to; pp. x, 214; endpaper maps, numerous b/w. and 

coloured illustrations, chronology, bibliography, index, bound in original red 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Moorabbin; City of Kingston; 1995. Click here to Order 

AUD$45 

 

120936 

CROLL, ROBERT HENDERSON. 

The Open Road in Victoria. Being the Ways of many Walkers With Eight 

Illustrations 

Second Edition; Cr. 8vo; pp. (xii), 132; frontispiece, 7 b/w illustrations 

throughout, suggested tours, index, bound in original stiff brown cloth boards, 

damaged dustjacket, browning to free endpapers, a good copy. 

Melbourne, Robertson & Mullens Limited, 1928. Click here to Order 

AUD$35 

 

121083 

CUTTEN HISTORY COMMITTEE OF THE FITZROY HISTORY 

SOCIETY. 

Fitzroy. Melbourne's First Suburb. 

First Edition; Demy 4to; pp. xii, 354; illustrated endpapers 1 map, text 

illustrated with numerous b/w photographs, notes, appendixes, index, bound 

in original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn on 

edges, a very good copy. 

South Yarra; Hyland House Publishing; 1989. Click here to Order 

AUD$195 
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121113 

DA COSTA, ROBIN. 

Blackburn. A Picturesque History. 

First Edition; Oblong 4to; pp. 144; illustrated endpapers, 

colour frontispiece, profusely illustrated throughout, 

references, index, bound in original khaki cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, some minor spotting, 

very good copy. 

Lilydale, Vic.; Pioneer Design Studio; 1978. Click here to 

Order 

AUD$60 
 

121157 

DALGARNO, L. G; TAYLOR, JILL; MCCREDIE, JANET. 

With Sketchbook in Hand Letters from USA, 1939 by L.G. Dalgarno. 
First Edition; Demy 4to; pp. xvi, 101; text with numerous coloured 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

West Lakes, SA; Seaview Press; 2008. 

In 1939, Mrs. L. G. Dalgarno, a Sydney artist, travelled across USA with her 

family by car, sitting in the back seat with sketchbook and diary. Her letters 

home form the text of this book and give a vivid snapshot of life, scenery, 

people and cultural experiences in the United States of 1939. Click here to 

Order 

AUD$45 

 

120873 

DANTE, ALIGHIERI. 

The Divine Comedy. Translated and Introduced by Kenneth Mackenzie. 

With one hundred and eleven engravings by John Flaxman. 

First Folio society Edition; Roy. 4to; pp. xx, 555, (1); illustrated frontispiece, 

text illustrated with 110 engravings, notes, bound in original binding by 

Richard Clay (The Chaucer Press) using Scholco Dublina cloth blocked with 

a cosmological design by Charles Foster, housed in original card slipcase, 

spine with minor marks otherwise a very good copy. 

London; The Folio Society; 1979. 

The Divine Comedy a long Italian narrative poem by Dante Alighieri, begun 

c. 1308 and completed in 1320, a year before his death in 1321. It is widely 

considered to be the pre-eminent work in Italian literature and one of the 

greatest works of world literature. The poem's imaginative vision of the 

afterlife is representative of the medieval world-view as it had developed in 

the Western Church by the 14th century. Purgatorio is the second part of The 

Divine Comedy a long Italian narrative poem by Dante Alighieri, begun c. 

1308 and completed in 1320, a year before his death in 1321. It is widely 

considered to be the pre-eminent work in Italian literature and one of the 

greatest works of world literature. The poem's imaginative vision of the 

afterlife is representative of the medieval world-view as it had developed in 

the Western Church by the 14th century. Click here to Order 
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AUD$85 

120884 

DAVID, J. M; Editor. 

Speculative Free-Masonry. (Transactions of The Victorian Lodge of 

Research No. 218. Volume 24). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 214; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very 

good copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 2010. Click here 

to Order 

AUD$35 
 

120932 

DAVIDSON, RODNEY. 

Beechworth Sketchbook. Drawings by Graham Hawley. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 63; illustrated endpapers, numerous text 

illustrations, bound in original orange cloth, dustjacket, title lettered in white 

on spine, very good copy. 

Adelaide; Rigby; 1972. Click here to Order 

AUD$26 

 

120986 

DAVIES, LAURENCE. 

The Gallic Muse. 
First Edition; Demy 8vo; pp. xxvi, 230; illustrated frontispiece, three full page 

portraits in text, select bibliography, discography, indexes, bound in original 

blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn, good copy. 

London; J. M. Dent & Sons Ltd.; 1967. Click here to Order 

AUD$30 

 

121190 

DAVIS, TONY; KENNEDY, EWAN. 

The Holden Heritage. 
Seventh Edition; Demy 8vo; pp. 96; profuse b/w illustrations throughout; stiff 

illustrated wrapper, a very good copy. 

Port Melbourne; General Motors - Holden's Automotive; November 

1996. Click here to Order 

AUD$26 
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121020 

DAWSON, MARC. 

Australia Versus England 1861 - 2005: 600 Memorable Moments. 
Cr. 8vo; pp. 167; text with several b/w. illustrations, test results, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; ABC Books; 2006. Click here to Order 

AUD$26 

 

121184 

DAWSON. W. J. 

Green Acres Golf Club. The First Forty Years 1948-88. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [iv], 87; 25 illustrations, 2 plans, original 

illustrated stiff wrappers, inscribed and signed by author, wrappers a little 

marked otherwise a very good copy. 

Kew East; Green Acres Golf Club; 1988. 

The club is located just 15 minutes from Melbourne CBD in the suburb of Kew 

East. Click here to Order 

AUD$40 
 

120979 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE. 

Honey Flora Of Victoria. 
Cr. 4to; pp. 175; numerous b/w. photographic plates, numerous locality maps, 

text drawings, further reading, bound in original stiff illustrated wrappers, 

name on cover and front endpaper, good copy. 

Melbourne, Department of Agriculture Victoria; 1973. Click here to Order 

AUD$75 

 

121026 

DERRIMAN, PHILIP; Compiler. 

The Lion At Bay: How Australia Defended The ashes 1990-1991. 
First Edition; Cr. 4to; pp. 128; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, results and statistics, bound in original stiff illustrated wrapper, 

good copy. 

Crows Nest, NSW; ABC Books; 1991. Click here to Order 

AUD$26 
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120872 

DIAZ, BERNAL. 

The Conquest Of New Spain. Translated and Introduced by J. M. Cohen. 

Second Folio Society Impression; Roy. 8vo; pp. 351, (1); endpaper maps, 

coloured frontispiece, text illustrated with 15 b/w. plates, original binding by 

Butler & Tanner ltd. using tego buckram blocked with a design in gilt adapted 

from a Spanish binding of circa 1630, housed in original card slipcase, 

slipcase a little marked, very good copy. 

London; The Folio Society; 1975. 

The book is a first-person narrative written in 1568 by military adventurer 

and colonist settler. Click here to Order 

AUD$35 

 

121115 

DICKENS, CHARLES. 

The Old Curiosity Shop. Introduction by Christopher Hibbert. Drawings by 

Charles Keeping. 

First Folio Society Impression; Roy. 8vo; pp. xxii, 358; illustrated 

frontispiece, text illustrated with 36 b/w. drawings, original binding by Butler 

& Tanner ltd. using brillianta cloth with printed paper sides, title and 

decoration in gilt on spine, housed in original papered slipcase, a little wear 

on edges otherwise a very good copy. 

London; The Folio Society; 1987. Click here to Order 

AUD$35 
 

121127 

DICKENS, CHARLES. 

The Oxford Library of Charles Dickens. (Complete in 

21 Volumes). The titles are: American Notes, and Pictures 

from Italy; Bleak House; Barnaby Rudge; David 

Copperfield; Christmas Books; Christmas Stories; Dombey 

and Son; Great Expectations; Hard Times; Little Dorrit; 

Martin Chuzzlewit; Master Humphrey's Clock, and A 

Child's History of England; The Mystery of Edwin Drood; 

Nicholas Nickleby; The Old Curiosity Shop; Oliver Twist; 

Our Mutual Friend; The Pickwick Papers; Sketches by Boz; 

A Tale of Two Cities; The Uncommercial Traveller, and 

Reprinted Pieces. 

Limited Edition; Demy 8vo; 21 volumes, with numerous 

illustrations by various contemporary artists, including 

Hablot K. Browne (better known as 'Phiz'), George 

Cattermole, George Cruikshank, Mauricw Greiffenhagen, 

F.W. Pailthorp and Marcus Stone, silk moire endpapers, 

uniformly bound in full red leather with blue leather onlays, 

blocked in gilt with an gilt vignette to the centre of each 

upper board, three raised bands on each, all edges gilt, each 

with its original red silk page marker, fine set. 
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Pennsylvania; The Oxford University Press and The 

Franklin Library; 1982-1985. 

These volumes were 'privately printed and bound and 

limited to seventy-five hundred copies exclusively for 

subscribers to The Oxford Library of Charles 

Dickens'. Click here to Order 

AUD$3500 

121108 

DISNEY, GRAEME; TARRANT, VALERIE. 

Bayside Reflections. History & Heritage Of Sandringham, 

Hampton, Black Rock & Beaumaris. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. viii, 224; illustrated 

endpapers, 5 colour illustrations (of which 3 are full-page), 

numerous full-page b/w. illustrations, bound in original 

blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Sandringham; City of Sandringham; 1988. Click here to 

Order 

AUD$40 

 

120968 

DOUGLAS, J. G; FERGUSON, J. A. 

Geology Of Victoria. Geological Society of Australia Special Publication 

No. 5. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (xvi), 528; frontispiece, 1 full colour geological 

map of Victoria in pocket at rear, 6 geological fold-out diagrams or maps, 17 

b/w photographic illustrations, numerous b/w figures within text, numerous 

tables, references, locality index, structural and stratigraphical index, 

palaeontological index, list of contributors, bound in original blue cloth, 

dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Geological Society of Australia; 1976. 

1:1,000,000 folding colour map of Victoria in rear pocket. Click here to 

Order 

AUD$75 

 

121051 

DUNSTAN, DAVID. 

Victorian Icon. The Royal Exhibition Building, Melbourne. 

First Edition; Lge. 4to; pp. xv, 520; illustrated endpapers; 51 colour plates; 

profusely illustrated; appendix; index, bound in original black cloth, title 

lettered in gilt on spine; dustjacket, good copy. 

Melbourne; The Exhibition Trustees; 1996. Click here to Order 

AUD$45 
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121007 

DUPAIN, MAX. 

Old Colonial Buildings of Australia. 
First Edition; Roy. 4to; pp. 176; illustrated endpapers, frontispiece, numerous 

illustrated throughout, glossary, references, bound in original green cloth, title 

lettered in silver on spine and upper board, dustjacket chipped and worn on 

edges, inscription on endpaper, good copy. 

Sydney; Methuen Australia; 1980. Click here to Order 

AUD$26 

 

120940 

EASTMAN, WILLIAM. 

The Life of the Kookaburra and other Kingfishers. 
First Edition; Cr. 4to; pp. 64; illustrated frontispiece and title page, 8 pages of 

coloured plates, text with numerous b/w. photographs, numerous text 

drawings, location maps, index, bound in original brown cloth, title lettered in 

white on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Angus & Robertson Ltd.; 1970. Click here to Order 

AUD$30 

 

120878 

EDWARDS, FRANCIS; Editor. 

The Gunpowder Plot: The Narrative of Oswald Tesimond alias 

Greenway. Translated from the Italian of the Stonyhurst Manuscript, edited 

and annotated by Francis Edwards. 

First Folio Society Edition; Demy 8vo; pp. 257, (1); illustrated frontispiece, 

text with twelve illustrations one being double page, index, original binding 

by W & J Mackay Limited using Scholco Brillianta Cloth, blocked with a 

special design by Jeff Clements, housed in original card slipcase, slipcase 

worn and marked otherwise a very good copy. 

London; The Folio Society; 1973. 

Oswald Tesimond an English Jesuit priest played a small role in the 

Gunpowder plot; while not directly involved, he knew of the plot from the 

confessional, and the motives of the conspirators. Click here to Order 

AUD$35 
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120948 

EGAN, JACK. 

One Who Will: the Search for Steve Waugh. 
First Edition; Demy 8vo; pp. [vi], 297; illustrated endpapers, 16 pages of 

coloured photographs, numerous b/w. text illustrations, bibliography, index, 

bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Crows Nest, NSW; Allen & Unwin; 2004. Click here to Order 

AUD$26 

 

120945 

EGERTON, HON. CAPT. FRANCIS 

Journal of A Winter's Tour In India: with A Visit to the Court of 

Nepaul. (Volume One Only). 

First Edition; Cr. 8vo; pp. x, 302; frontispiece engraving, text illustrated with 

a further 9 engravings, bound in contemporary half leather with marbled 

boards, raised bands, title labels, titles and line decoration in gilt to spine, 

good copy. 

London; John Murray; 1852. Click here to Order 

AUD$125 
 

120984 

ELLIOT, GWEN. 

The Gardener's Guide to Australian Plants. 
First Edition; Super Royal 8vo; pp. xiv, 241; text illustrated with over 70 

coloured photographs, numerous b/w. illustrations and drawings, glossary, 

bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Hyland House; 1985. Click here to Order 

AUD$40 

 

120871 

ERASMUS OF ROTTERDAM. 

Praise Of Folly. Translated with an Introduction and Notes by Betty Radice. 

First Folio Edition; Roy. 8vo; pp. 115, (1); coloured frontispiece, text with 8 

full page coloured plates, original binding by W & J Mackay Limited using 

Scholco Coloreta cloth blocked with a design by Fiona Campbell, housed in 

original card slipcase, slip case a little worn otherwise a very good copy. 

London; The Folio Society; 1974. 

The work "Praise of Folly" is considered one of the most notable works of the 

Renaissance and played an important role in the beginnings of the Protestant 

Reformation. Its role stems from its criticism of the practices of the Church 

and its political allies. Click here to Order 

AUD$35 
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121122 

ERICKSON, RICA; GEORGE, A. S; MARCHANT, N. G; MORCOMBE, M. 

K; Editors. 

Flowers and Plants of Western Australia. [Australian Flora in Colour]. 
First Edition; Demy 4to; pp. 216; endpaper maps, text illustrated with 

numerous coloured photographs, glossary of botanical terms, index, selected 

references, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Sydney; A.H. & A.W. Reed; 1973. Click here to Order 

AUD$30 
 

121133 

FABER, EDWARD; UNGER, STEWART. 

American Wristwatches: Five Decades of Style & Design. 
Revised Second Edition with new examples and updated value guide; Demy 

4to; pp. 281; marbled endpapers, text with numerous photographs in colour, 

index, price guide, bound in original light blue cloth, title lettered in blue on 

spine and upper board, dustjacket with a little wear on edges, inscription on 

title page otherwise a very good copy. 

Atglen, Pennsylvania; Schiffer Publishing Ltd.; 1996. Click here to Order 

AUD$100 
 

120969 

FAIRALL, A. R. 

West Australia Native Plants in Cultivation. 
First Edition; Cr. 4to; pp. (viii), 253; 105 colour illustrations, schedule of 

synonyms, works of references, index of common names, index of genera, 

bound in slick illustrated boards, dustjacket, price clipped, flecking to page 

edges, good copy. 

N.S.W.; Pangamon Press; 1970. Click here to Order 

AUD$35 

 

121163 

FIDDIAN, MARC. 

Well Done, Camberwell. The Camberwell v Oakleigh Football Saga. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 128; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, records against other vfa clubs, highest/lowest scores against 

other clubs, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Forest Hill, Vic; Raccoon Tail Books; 2016. Click here to Order 

AUD$40 
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121021 

FISHMAN, ROLAND. 

Calypso Cricket: The Inside Story of the 1991 Windies Tour. 
First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 297; 16 pages of b/w. photographs, 1 full 

page map, scores and statistics, bound in original stiff illustrated wrapper, very 

good copy. 

McMahons Point; Margaret Gee Publishing; 1991. Click here to Order 

AUD$26 

 

121139 

FITZGERALD, F. SCOTT. 

The Great Gatsby. 
Limited Edition; Demy. 8vo; pp. [x], 189; silk moire endpapers, several full 

page b/w. illustrations by Barbara Fox, bound in original full grey decorated 

leather with Art Deco theme, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt 

stamped decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges 

gilt, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$275 

 

121085 

FITZPATRICK, JIM. 

The Bicycle and the Bush. Man and Machine in Rural Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 256; map endpapers, illustrated title page, numerous 

b/w illustrations, sources and select bibliography, index, bound in original 

grey cloth, title lettered in gilt on spine, very good copy. 

Oxford, Oxford University Press; 1980. Click here to Order 

AUD$40 

 

121199 

FITZROY CRICKET CLUB. 

100 th Annual Report Season 1962-63 Fitzroy Cricket Club. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 56; illustrated with 14 b/w. photographs, statistics 

and results, honour roll, bound in original stiff illustrated stapled wrappers, very 

good copy. 

Fitzroy Cricket Club; 1963. Click here to Order 

AUD$30 
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120897 

FOGG, H. G. WITHAM. 

Lilies and Their Cultivation. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 157; coloured frontispiece, text with 16 pages of 

photographic illustrations one in colour, index, bound in original blue cloth, 

title lettered in black on spine, dustjacket a little worn, good copy. 

London; The Garden Book Club; 1961. Click here to Order 

AUD$30 

 

120875 

FRANKLIN, MILES. 

My Brilliant Career. Introduction by Joan Aiken. Drawings by Dodie 

Masterman. 

First Folio Society Edition; Demy 8vo; pp. 255; illustrated endpapers, 

illustrated frontispiece, text illustrated with numerous b/w. drawings, original 

binding by Pitman Press Ltd, Bath in Scholco Brillianta cloth, blocked with a 

panoramic design by Sue Bradbury, housed in original card slipcase a little 

worn and marked, very good copy. 

London; The Folio Society; 1983. Click here to Order 

AUD$40 
 

121206 

FRANKLIN, ROGER. 

Fev Unauthorised: The Biography of Brendan Fevola, Football's Flawed 

Genius. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 201; text illustrated with 16 pages of coloured 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Richmond, Vic.; The Slattery Media Group; 2012. Click here to Order 

AUD$30 

 

120896 

FRAUCA, HARRY. 

Birds Of Australia from the Seas, Scrubs & Swamps. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [vi], 122; illustrated frontispiece, 15 pages of 

coloured photographic plates, text illustrated with numerous b/w. 

photographs, index of common names, index of scientific names, 

bibliography, bound in original illustrated cloth boards, dustjacket a little 

marked and chipped on edges, good copy. 

Melbourne; Heinemann; 1967. Click here to Order 

AUD$26 
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121075 

FREELAND, J. M. 

Architecture In Australia. A History. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [viii], 328; illustrated endpapers, numerous b/w 

illustrations throughout, recommended further reading, glossary, index, bound 

in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn, 

small gift card pasted to front endpaper, good copy. 

Melbourne; F.W. Cheshire; 1968). 

The first book to cover the broad history of architecture as it evolved in this 

country from the time of the first canvas tents at Sydney Cove in 1788 to the 

Sydney Opera House in 1967. Click here to Order 

AUD$35 

 

121092 

FREESTONE, ROBERT. 

Urban Nation: Australia's Planning Heritage. 
First Edition; Cr. 4to; pp. x, 322; text illustrated with numerous photographs 

mostly in colour, numerous maps and plans, notes, bibliography, index, bound 

in original stiff illustrated wrapper, fine copy. 

Collingwood, Vic.; CSIRO Publishing; 2010. Click here to Order 

AUD$90 

 

121204 

FRENCH, GREG. 

Tasmanian Trout Waters. 
First Limited Edition; Cr. 4to; pp. 336; illustrated title page, illustrated with 

numerous coloured photographs and maps, original quarter leather cloth with 

blue boards, title lettered in silver on spine and front board, limitation slip has 

been removed from front endpaper leaving an adhesion mark, otherwise a fine 

copy. 

Croydon; Australian Fishing Networks; 2002. Click here to Order 

AUD$90 
 

121041 

FRINDALL, BILL; Editor. 

The Wisden Book of Cricket Records. 
Reprint; Demy 8vo; pp. 690, (4); illustrated title page, numerous tables, 

statistics and record, bound in original slick illustrated boards, dustjacket, 

very good copy. 

London; Macdonald & Co (Publishers) Ltd.; 1988. Click here to Order 

AUD$26 
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121024 

FRITH, DAVID. 

Stoddy's Mission: The First Great Test Series 1894-1895. 
First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 216; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

St. Leonards, NSW; Allen & Unwin: 1994. Click here to Order 

AUD$26 

 

120965 

FRYER, GEOFFREY; ILES, T. D. 

The Cichlid Fishes of the Great lakes of Africa. 
First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xvi, 641; coloured frontispiece, illustrated 

with numerous photographic plates many in colour, numerous text drawings, 

tables and maps, references, index, bound in original slick illustrated boards, 

good copy. 

Neptune City, N.J.; T. F. H. Publications; 1972. Click here to Order 

AUD$50 

 

121104 

G. F. R. 

Reminiscences Of The Early Days Of Dandenong. 
Reprint; Demy 8vo; pp. 156; frontispiece, numerous illustrations throughout, 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Dandenong; The Dandenong & District Historical Society; 1984. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

121058 

GARDEN, DONALD S. 

Heidelberg. The Land and Its People 1838-1900. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 222 (last 3 pages blank); 8 pages of plates, 17 

maps, abbreviations, notes, bibliography, index; dustjacket, a very good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1972. Click here to Order 

AUD$40 
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121173 

GARDINER-GARDEN, C. W. 

Port of Wollongong. 
Second Limited Edition; Demy 8vo; pp. 24; 7 b/w. illustrations, postscript; 

bound in original stiff illustrated stapled wrapper, name on title page otherwise 

a very good copy. 

Illawarra Historical Society; 1959. 

This edition limited to 1500 copies. Click here to Order 

AUD$26 

 

120925 

GARNET, J. ROS. 

The Vegetation Of Wyperfeld National Park. A Survey of its Vegetation and 

Plant Communities, together with a Check-list of the Vascular Flora as at 

December1964. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x 95; illustrated frontispiece, profusely illustrated, 

fold out b/w map at rear, index, original stiff stapled illustrated wrappers, very 

good copy. 

Melbourne; Field Naturalists Club of Victoria in conjunction with Members of 

the Committee of Management of Wyperfeld National Park; 1965. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

120981 

GERY, JACQUES. 

Characoids of the World. 
First Edition; Thick Demy 8vo; pp. 672; text illustrated with numerous 

photographs mostly in colour, several text drawings, technical terms, 

bibliography, index, bound in original slick illustrated boards, boards a little 

rubbed and worn, good copy. 

T.F.H. Publications; 1977. Click here to Order 

AUD$95 

 

121194 

GIBBS, BARRY. 

My Cricket Journey. 
Med. 8vo; pp. xii, 236; illustrated with 16 pages of b/w. photographs, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Kent Town, SA; Wakefield Press; 2001. Click here to Order 

AUD$30 
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121182 

GIDE, ANDRE. 

The Counterfeiters. Translated by Dorothy Busy. Illustrated by Gonzalo 

Fonseca. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. [x], 387; silk moire endpapers, illustrated 

with several drawings by Gonzalo Fonseca, bound in original full green 

decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges gilt, fine 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$75 

 

120976 

GORDON, ADAM LINDSAY. 

Poems by Adam Lindsay Gordon. Sea Spray And Smoke Drift. Bush 

Ballads And Galloping Rhymes. Miscellaneous Poems. Ashtaroth: A 

Dramatic Lyric: The Roll of the Kettledrum (illustrated): preface by Marcus 

Clarke. 

Cr. 8vo; pp. 354, (2) (colophon verso blank); frontispiece, 11 text illustrations 

to The Roll of the Kettledrum, bound in original limp maroon cloth, title in 

gilt on spine, spine and corners bumped, cloth a little worn, previous owner's 

inscription on front endpaper, good copy. 

Melbourne; A.H. Massina & Co.; 1905. Click here to Order 

AUD$75 

 

120971 

GOULD, JOHN. 

Australian Marsupials And Monotremes. With modern commentaries by 

Joan M. Dixon. 

Lge 4to; pp. xxxii, 142; full page colour illustrations throughout, index of 

names, references cited, bound in original black cloth boards, title in gilt on 

front board and spine, colour illustration to front board, housed in original 

card slipcase, very good copy. 

Melbourne; The Macmillan Company of Australia Pty. Ltd.; 1974. Click here 

to Order 

AUD$55 
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120972 

GOULD, JOHN. 

Kangaroos. John Gould. 
Sm. Folio; pp. xiii, 152; numerous full page colour plates, index, references 

cited; original black cloth with title in gold and illustration on front board, 

spine, housred in original illustrated slipcase, slipcase a little marked, very 

good copy. 

Melbourne; The Macmillan Company of Australia Pty. Ltd.; 1973. Click here 

to Order 

AUD$55 
 

120973 

GOULD, JOHN. 

Placental Mammals Of Australia. 
Folio, pp. (vi), 116, endpapers, 52 pages of colour plates, indexes, bound in 

original black cloth, title lettered in gilt on spine and front board, cloth 

damaged on top edge and a little worn, internally a very good copy. 

South Melbourne; Macmillan; 1976. Click here to Order 

AUD$40 

 

120908 

GOWER, DAVID; HODGSON, DEREK. 

A Right Ambition. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 127; illustrated with 32 pages of b/w. 

photographs, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

London; Collins; 1968. Click here to Order 

AUD$30 

 

121054 

GREENWOOD, GORDON; HARPER, NORMAN. Editors. 

Australia In World Affairs 1950-55. 
First Edition; Med. 8vo; pp. ix, 366; map endpapers, 6 maps, index, original 

cloth, chipping to dustjacket, previous owner's name to head of endpaper, a 

good copy. 

Melbourne; Cheshire; 1957. Click here to Order 

AUD$26 
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121053 

GREENWOOD, GORDON; HARPER, NORMAN. Editors. 

Australia In World Affairs 1966-1970. 
First Edition; Med. 8vo; pp. [xii], 489; map endpapers, 3 maps, several tables, 

notes, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, previous owner's name on front endpaper, otherwise a very good 

copy. 

Melbourne; Cheshire; 1974. Click here to Order 

AUD$30 

 

121086 

GUTH, HENK ; Compiler. 

Alice Springs As It Was. 
First Edition; Sm. 4to; pp. 163; numerous b/w illustrations throughout, 

bound in original stiff illustrated wrapper, signed by author on title 

page, minor wear to wrapper, otherwise a very good copy. 

Alice Springs, Henk Guth; 1985. Click here to Order 

AUD$30 

 

121022 

HAIGH, GIDEON. 

All Out: The Ashes 2006-07. 
First Edition; Demy 8vo; pp. vi, 298; 8 pages of coloured photographs, player 

averages, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Melbourne; Black Inc. Publishing; 2007. Click here to Order 

AUD$50 

 

121198 

HAIR, DARRELL. 

Decision Maker: An Umpire's Story. 
First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 191; illustrated with 16 pages of photographs 

mostly in colour, umpiring statistics, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Milsons Point, NSW; Random House Australia; 1998. Click here to Order 

AUD$26 
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121197 

HALBISH, GRAHAM. 

Run Out: My Dismissal and the Inside Story of Cricket. 
First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 284; 16 pages of coloured photographs, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

South Melbourne; Lothian Books in conjunction with Melbourne Books; 

2003. Click here to Order 

AUD$50 

 

121036 

HALL, H. L; ZACHARIAH, H; JAMES, G.F. 

Meliora Sequamur Brighton Grammar School 1882-1982. 

First Edition; Demy 4to; pp. 144; aerial photograph endpapers, colour 

frontispiece, 32 colour illustrations, numerous b/w. illustrations, appendix, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a 

little worn on edges, inscribed by the author on title page, good copy. 

Brighton Grammar School; 1983. Click here to Order 

AUD$26 

 

121102 

HALL, HENRY L. 

Australia And England: A Study in Imperial Relations. 
First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 320; several tables, chronology, 

bibliography, index, bound in original red cloth, title lettered on spine in gilt, 

dustjacket chipped on edges, name on front endpaper, very good copy with 

the scarce dustjacket. 

London; Longmans, Green and Co.; 1934. Click here to Order 

AUD$60 

 

121175 

HAMILTON, DUNCAN. 

Harold Larwood. 
Med. 8vo; pp. x, 388; portrait frontispiece (Harold Larwood, 1927), text 

illustrated with numerous b/w. photographs, records, bibliography, index, 

bound in original black cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, fine 

copy. 

London; Quercus; 2009. Click here to Order 

AUD$26 
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121087 

HAMMOND, JOYCE. 

Bridging the Gap. Shire of Goulburn 1871-1971. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 127; 66 b/w illustrations, mainly photographs, most 

within text, and maps, index, bound in original red cloth, title lettered on 

spine and front board in gilt, dustjacket, some browning to endpapers and title 

page, otherwise a very good copy. 

Melbourne; Council of the Shire of Goulburn; 1971. Click here to Order 

AUD$40 

 

120910 

HANSEN, BRIAN. 

The Jack Dyer Story. The Legend of Captain Blood. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 342; b/w illustrations throughout, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Brian Hansen Nominees Pty Ltd; 1996. Click here to Order 

AUD$30 

 

121169 

HAUSER, DON. 

Printers of the Streets and Lanes of Melbourne (1837 - 1975). 
Limited First Edition; 4to; pp. xii, 172 (last blank); illustrated endpapers, 

illustrated title page, numerous b/w illustrations, bibliography, dictionary of 

graphic arts terms, index to central Melbourne Printers and Suppliers, original 

black faux leather, title lettered in gilt on spine, gilt decoration on front board, 

dustjacket, fine copy, 

Melbourne; The Nondescript Press; (2006). 

Printers of the Streets and Lanes of Melbourne fills a real void in the 

historical records of the city of Melbourne, and provides noteworthy 

documentation of some of the people who, quite literally, laid the foundation 

of our community and, in many cases continue to facilitate its growth to this 

day. Click here to Order 

AUD$115 
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C:/Timebook/pix2/121087.jpg
C:/Timebook/pix2/120910.jpg
C:/Timebook/pix2/121169.jpg


120930 

HEATWOLE, HAROLD. 

Reptile Ecology. 
First Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 178; 6 pages of coloured photographs, text 

with several b/w. illustrations, numerous tables and charts, several maps, notes 

to text, glossary, indexes, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

St. Lucia; University of Queensland Press; 1976. Click here to Order 

AUD$30 

 

121181 

HEMINGWAY, ERNEST. 

The Sun Also Rises. Illustrated by Uldis Klavins. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. [x], 288; silk moire endpapers, illustrated 

with several full page paintings by Uldis Klavins most in colour, bound in 

original full black decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on 

spine, gilt stamped decoration to spine and boards, original silk page marker, 

all edges gilt, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$125 

 

120890 

HENDERSON, KENT; Editor. 

Insights into Masonry. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 112; several b/w sketch illustrations, appendices; 

original stiff illustrated wrapper, a very good copy. 

Victoria; The Lodge of Research No 218; 1987. Click here to Order 

AUD$35 

 

120889 

HENDERSON, KENT; LOVE, GRAEME. 

Masonic Challenges. (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218.) 

First Edition; Demy 8vo; pp. 152; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very 

good copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 1991. Click here 

to Order 

AUD$35 
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120887 

HENDERSON, KENT; LOVE, GRAEME. 

Masonic Encounters. (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218.) 

First Edition; Demy 8vo; pp. 88; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very 

good copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 1989. Click here 

to Order 

AUD$35 
 

120882 

HENDERSON, KENT; LOVE, GRAEME. 

Masonic Foundations. (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218. Volume 6). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 156; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very good 

copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 1992. Click here to 

Order 

AUD$35 
 

120888 

HENDERSON, KENT; LOVE, GRAEME. 

Masonic Impressions. (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218.) 

First Edition; Demy 8vo; pp. 116; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very good 

copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 1990. Click here to 

Order 

AUD$35 
 

120883 

HENDERSON, KENT; LOVE, GRAEME. 

Unearthing Masonry. (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218. Volume 15) 

First Edition; Demy 8vo; pp. 176; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very 

good copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 2001. Click here 

to Order 

AUD$35 
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121154 

HERITAGE, ANDREW; Editor-in Chief. 

The Great World Atlas. 
Second Edition; Demy Folio; pp. xxxvi, 492; endpaper maps, illustrated 

frontispiece and title page, text has over 1,500 illustrations, including 320 

high-resolution satellite images, 96 large-scale regional maps, 200 terrain 

models and more than 750 colour photographs, index, bound in original 

quarter leather with grey cloth boards, title lettered in gilt on spine and front 

board, silk ribbon page marker, housed in original illustrated slipcase, fine 

copy. 

New York; DK Publishing Inc.; 2002. 

Combining Global satellite imagery with DK's unique mapping technology, 

The Great World Atlas is both a magnificent portrait of the earth today and 

an invaluable source of reference. Cloud-free satellite images accompany 

each map at the same scale, allowing comparison between two views of the 

world. Click here to Order 

AUD$125 

 

120964 

HERMAN, H. 

Report on The Walhalla Gold-Fields : (With Plates, Plans and 

Sections). Victoria 1901. Department Of Mines Special Reports. 

First Edition; F'cap Folio; pp. 64; folding photographic frontispiece of 

"Walhalla,- Looking North up the valley of Stringer's Creek" 8 full page 

photographic b/w. plates, 26 mostly folding plans and sections, bound in original 

printed stapled wrapper, back wrapper missing, front wrapper chipped and worn, 

some wear to page edges, fair copy only. 

Melbourne; Robert S. Brain, Government Printer; 1901. Click here to Order 

AUD$150 
 

121068 

HIBBINS, G. M. 

A History Of The City Of Springvale. Constellation of Communities. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xvi, 268 (last blank); map endpapers, 60 

illustrations, 4 appendices, bibliography, index, bound in original black cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

City Of Springvale In Conjunction With Lothian Publishing Company; 

1984. Click here to Order 

AUD$26 
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121123 

HILL, ROBIN. 

Australian Birds. 
First Edition; Super Royal 4to.; pp. xxviii, 281; illustrated endpapers, 

illustrated title page; text with numerous colour illustrations, bibliography, 

index, index of scientific names, bound in original black cloth, title lettered in 

gilt on spine, gilt stamped decoration to upper board, dustjacket a little 

chipped on edges, very good copy. 

Melbourne; Thomas Nelson (Australia) Limited; 1967. 

Every known Australian bird, including introduced species and the rarest 

vagrants, are treated in the text and all of these, other than a few of the rarest 

vagrants, are illustrated. Click here to Order 

AUD$50 

 

121118 

HILL, ROBIN. 

The Corner. A Naturalist's Journey in South-Eastern Australia. 

First Edition; Demy 4to; pp. (xi), 181; frontispiece; numerous b/w 

illustrations; dustjacket; dustjacket chipped and worn on edges, page edges 

flecked, a good copy. 

Melbourne; Lansdowne Press; 1970. Click here to Order 

AUD$40 

 

120926 

HILLS, E. SHERBON. 

Physiography of Victoria. An Introduction to Geomorphology. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xx, 292; map endpapers, map on half title page, 

b/w frontispiece, profusely illustrated in b/w throughout, diagrams, subject 

index, index of localities and physical features, bound in original red cloth, 

title lettered in black on spine and upper board, dustjacket a little chipped and 

worn, very good copy. 

Melbourne; Whitcombe and Tombs; 1951. Click here to Order 

AUD$35 
 

120956 

HILLS, E. SHERBON. 

Physiography of Victoria. An Introduction to Geomorphology. 

New Edition; Med. 8vo; pp. x, 373; map endpapers, map on half title page, 

b/w frontispiece, profusely illustrated in b/w throughout, colour illustrations, 

diagrams, subject index, index of localities and physical features, subdivisions 

of geological time, bound in original brown cloth, title lettered in white on 

spine and upper board, dustjacket minor chips on edges, corners a little 

bumped, good copy. 

Australia; Whitcombe and Tombs; 1975. Click here to Order 
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AUD$40 

120899 

HIRT, FRANZ JOSEF. 

Stringed Keyboard Instruments.1440 - 1880. 
First English Edition; Med. 4to; pp. xxviii, 1 full page coloured plate, 466; 

numerous b/w. full page photographic plates, numerous text illustrations, 

chronology, bibliography, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt 

on spine and upper board, gilt decoration on upper board, dustjacket with 

some minor marks and chips, still in original plain card slipcase, fine copy. 

Boston, Massachusetts; Boston Book and Art Shop; 1968. 

Original German edition published in 1955. Click here to Order 

AUD$75 
 

120987 

HONIGSHEIM, PAUL; ETZKORN, K. PETER. 

Music and Society The later Writings of Paul Honigsheim. 
First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 327; bibliographies, index, bound in original 

maroon cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, good copy. 

New York; John Wiley & Sons; 1973. Click here to Order 

AUD$30 

 

121062 

HOOPER, R. H. 

The King Island Story. 
First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 153; illustrated endpapers, frontispiece map, 16 

pages of plates, chronology, bound in original maroon cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Peko-Wallsend Ltd.; 1973. Click here to Order 

AUD$35 

 

120869 

HOPTON, JOHN. 

Pots, Pans and Meteors. Aircraft Scrapping Operations 

at Tocumwal, N.S.W. 1960-1963. 

First Edition; Oblong 8vo; pp. iv, 36; profusely illustrated 

throughout with b/w photographic illustrations; original 

stiff illustrated stapled wrapper, very good copy. 

Clyde North Aeronautical Preservation Group, 

1994. Click here to Order 

AUD$45 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=HIRT,%20FRANZ%20JOSEF.&title=Stringed%20Keyboard%20Instruments.1440%20-%201880.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121028 

HOWELL, REET; HOWELL, MAXWELL. 

A History Of Australian Sport. 
First Edition; Demy 8vo; pp. [iv]. 156; text with numerous illustrations some 

in colour, bound in original slick illustrated boards, dustjacket a little chipped 

on edges, very good copy. 

Sydney; Shakespeare Head Press; 1987. Click here to Order 

AUD$26 

 

121055 

HUDSON, W. J; Editor. 

Australia In World Affairs 1971-75. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 440; notes, index, bound in original black cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket with faded spine, previous owner's 

name on front free endpaper, a good copy. 

Sydney; George Allen & Unwin; 1980. Click here to Order 

AUD$30 

 

121013 

HUGHES, DOM ANSELM; ABRAHAM, GERALD; Editors. 

Ars Nova and the Renaissance 1300-1540. (The New Oxford History of 

Music). 
Reprint; Thick Roy. 8vo; pp. xx, 565; illustrated frontispiece, 7 full page b/w. 

plates, text with numerous pieces of music score, bibliography, index, bound 

in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket worn and 

damaged on edges, good copy. 

London; Oxford University Press; 1974. Click here to Order 

AUD$50 
 

120989 

IDRIESS, ION L. 

Fortunes In Minerals. Including Uranium. Simple Tests and How to Make 

Them. 

New and Revised Edition; Demy 8vo; pp. xii, 310; 2 pages of photographic 

plates, index, bound in original cream cloth, title lettered in red on spine, cloth 

rubbed and faded, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1951. Click here to Order 

AUD$35 
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120951 

JACKSON, ADA. 

Sea Shore, Swamp And Bush. Exploring Nature's Mysteries. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 221; frontispiece, 16 pages of b/w illustrations, 

bound in original orange cloth, chipped dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Robertson & Mullens Ltd; 1941. Click here to Order 

AUD$28 

 

121126 

JACOBS, KURT. 

Livebearing Aquarium Fishes. Translated by Gwynne Vevers. 

First English Edition; Super Royal 8vo; pp. 460; text illustrated with 24 pages 

of coloured photographic plates, numerous half-tone illustrations and line 

drawings in text, several maps, one large folding chart at rear, bibliography, 

sources, bound in original lime green cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

decoration on upper board, dustjacket a little chipped and worn on the edges, 

good copy. 

London; Studio Vista Limited; 1971. Click here to Order 

AUD$50 
 

120917 

JAMES, BURNETT. 

Brahms A Critical Study. 
First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 202; illustrated with 8 pages of b/w. 

photographs, select bliography, index, bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, small mark on front of wrapper, very good 

copy. 

New York; Praeger Publishers; 1972. Click here to Order 

AUD$26 

 

121178 

JAMES, HENRY. 

The Ambassadors With the paintings of Jean Beraud. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 433; silk moire endpapers, illustrated 

with twelve full page paintings by Jean Beraud, bound in original full red 

decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges gilt, fine 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 
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121148 

JANUSZCZAK, WALDEMAR 

Techniques of the Great Masters of Art. 
Demy 4to; pp. 541, (18); text with numerous illustrations mostly in colour, 

glossary, index, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

London; Quantum Books; 2004. 

A unique guide to the techniques of over 70 of the world's great painters. At 

least one painting by each examined in detail. Click here to Order 

AUD$35 

 

121155 

JARRATT, PHIL; JAMESON, NEIL; Editors. 

Australian Sporting Hall of Fame. 
First Edition; Roy. 4to; pp. 284; text illustrated with numerous photographs 

mostly in colour, bound in original green cloth, title lettered in white on spine, 

dustjacket, very good copy. 

 

North Ryde, NSW; Angus and Robertson Publishers; 1984. Click here to 

Order 

AUD$26 
 

121151 

JERROLD, WALTER; Editor. 

The Big Book Of Fables. Illustrated by Charles Robinson. 

Demy 4to; pp. xxiv, 294; 24 pages of coloured plates, text with numerous 

b/w. illustrations, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

London; Lamboll House Publishing/The Leisure House Publishers; 1987. 

Contains 147 of the best known fables which have been told throughout the 

world for over 2,500 years. Click here to Order 

AUD$35 
 

120915 

JONES, D. L.; MUIR, T. B; Editors. 

Orchids Of Australia The Complete Edition. Drawn In Natural Colour By 

W. H. Nicholls With Descriptive Text. 

First Edition; Lge. 4to; pp. xxii, 141 + 476 pages of colour orchid 

illustrations; glossary, additional reading, index, bound in original red cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, cloth 

worn on edges, good copy. 

Melbourne; Thomas Nelson; 1969. Click here to Order 

AUD$125 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=JARRATT,%20PHIL;%20JAMESON,%20NEIL;%20Editors.&title=Australian%20Sporting%20Hall%20of%20Fame.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=JARRATT,%20PHIL;%20JAMESON,%20NEIL;%20Editors.&title=Australian%20Sporting%20Hall%20of%20Fame.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120902 

JONES, DAVID L. 

Native Orchids Of Australia. 
First Edition; Cr. 4to; pp. 656; illustrated frontispiece and title page, text with 

over 260 species illustrated in colour, numerous text drawings, locality maps, 

glossary, bibliography, index, bound in original green cloth, title lettered in 

white on spine and upper board, dustjacket, very good copy. 

Frenches Forest, NSW; Reed Books Ltd.; 1988. Click here to Order 

AUD$75 

 

120903 

JONES, DAVID L; GRAY, BRUCE. 

Climbing Plants In Australia. With Emphasis on Australian Native 

Species. 
Second Revised Edition; Cr. 4to; pp. 392; illustrated with numerous coloured 

photographic plates, text with numerous b/w. drawings and illustrations, 

glossary, appendices, index, bound in original green cloth, title lettered in 

white on spine and upper board, dustjacket with minor chips on edges, very 

good copy. 

Frenchs Forest, NSW; Reed Books; 1988. Click here to Order 

AUD$30 
 

121137 

JOYCE, JAMES. 

Ulysses: Illustrated by Paul Hogarth. 
Limited Edition; Thick Med. 8vo; pp. [xiv], 763; silk moire endpapers, 

numerous b/w. illustrations, bound in original full green leather, raised bands, 

title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to spine and boards, 

original silk page marker, all edges gilt, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1978. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 
 

121145 

KENDALL, RICHARD; Editor. 

Degas by Himself: Drawings, Prints, Paintings, Writings. 
Roy. 4to; pp. 328; illustrated frontispiece, text with over 250 colour 

illustrations, further reading, text sources, bound in original slick illustrated 

boards, dustjacket chipped on one edge, one corner lightly bumped, otherwise 

a very good copy. 

London; Little, Brown and Company; 2000. Click here to Order 

AUD$35 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=JONES,%20DAVID%20L.&title=Native%20Orchids%20Of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121078 

KEOGH, GRAHAM. 

The History of Doncaster and Templestowe. 
First Edition; Cr. 4to; pp. (xii), 100; map endpapers, numerous b/w 

illustrations throughout, appendices, index; bound in original brown cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, a fine copy. 

City Of Doncaster and Templestowe; 1975. 

While the book is primarily intended for the reader seeking an uncluttered 

story of the city's foundation and growth, the serious students of municipal 

development will find most of the information they require, including some 

statistics selected and arranged to demonstrate the very rapid rate of 

expansion over the last few decades. Click here to Order 

AUD$26 

 

121105 

KING, D; DOOLEY, N. 

The Golden Steam Of Ballarat. 
First Edition; med. 8vo; pp. xii, 203; illustrated endpapers, 26 pages of plates 

(62 photographs), 3 appendices, index, bound in original black cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket as is usually with minor creases, to 

adhesion marks and small inscription on front endpaper, good copy. 

Kilmore; Lowden Publishing Co.; 1973. Click here to Order 

AUD$95 

 

120934 

KITTO, R. L. M. 

The Gold Fields of Victoria with Statistics, Gathered from the Various 

Departments of the Victorian Government, & Other Sources; Showing and 

Immense Opening for the Safe Investment of Capital in The Australian 

Gold Mines. 
First Edition; Demy 8vo; pp. iv, [5],-64; text with several tables and lists, slab 

sewn as issued, very good copy. SCARCE. 

London; Effingham Wilson, Royal Exchange; 1867. 

Ferguson 11213. Click here to Order 

AUD$150 
 

121147 

KLEPAC, LOU. 

The Life and Work of Russell Drysdale. 
Revised Edition; Roy. 4to; pp. 383; portrait frontispiece, profusely illustrated 

throughout with 150 colour plates and many b/w. illustrations, biographical 

outline, exhibitions, bibliography, artist's signature, index, bound in original 

black cloth, title lettered in white on spine and upper board, dustjacket, very 

good copy. 

Sydney; Murdoch Books; 1996. Click here to Order 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KEOGH,%20GRAHAM.&title=The%20History%20of%20Doncaster%20and%20Templestowe.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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AUD$70 

120921 

KNAPP, J. MERRILL. 

The Magic of Opera. 
First UK Edition; Med. 8vo; pp. x, 371; text with numerous b/w. illustrations, 

numerous pieces of music score, index, bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Robert Hale & Company; 1975. Click here to Order 

AUD$30 

 

121187 

KOTKOV, YURY; SOVIET MASTER. 

Middlegame: The Defense Triumphs. 
First English Edition; Demy 8vo; pp. 71; text illustrated with numerous 

diagrams, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, good copy. 

Dallas, Texas; Chess Digest Magazine; September, 1973. Click here to Order 

AUD$26 

 

120982 

KRALIK, HEINRICH. 

The Vienna Opera House. 
First English Edition; Demy 4to; pp. 195, (5); text with numerous 

reproductions of famous paintings many in colour, bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine, gilt decoration on upper board, dustjacket 

chipped and damaged on edges, good copy. 

Vienna; Verlag Bruder Rosenbaum; 1955. Click here to Order 

AUD$38 

 

120978 

LAKE GOLDSMITH STEAM ENGINE PRESERVATION 

SOCIETY. 

25th and 26th Steam Rally Programs (April & 

November 1975). 
First Editions; Demy 8vo; pp 16 and 20; bound in their 

original illustrated printed wrappers, one wrapper with 

insect damage, good copies. 

Beaufort; Lake Goldsmith Steam Engine Preservation 

Society; 1975. Click here to Order 

AUD$26 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=KNAPP,%20J.%20MERRILL.&title=The%20Magic%20of%20Opera.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=KOTKOV,%20YURY;%20SOVIET%20MASTER.&title=Middlegame:%20The%20Defense%20Triumphs.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120918 

LANDON, H. C. ROBBINS. 

Beethoven: A Documentary Study Compiled and Edited by H. C. 

Landon. 
Abridged Edition; Demy 8vo; pp. 216; coloured frontispiece portrait, text 

with 121 illustrations of which 34 are in colour, sources, index, bound in 

original khaki cloth, title lettered in gilt on spine, gilt decoration on upper 

board, dustjacket, very good copy. 

London; Thames And Hudson; 1974. Click here to Order 

AUD$30 
 

121130 

LANG, GERD-R; MEIS, REINHARD. 

Chronograph Wristwatches To Stop Time. 
First Edition; Demy 4to; pp. 250; marbled endpapers, illustrated title page, 

text with numerous photographs many in colour, numerous b/w. drawings, 

caliber directory, bibliography, index, price guide, bound in original blue 

cloth, title lettered in light blue on spine and upper board, dustjacket with 

minor chips on edges, very good copy. 

Atglen, PA; Schiffer Publishing Ltd.; n.d. (1993). Click here to Order 

AUD$100 
 

120937 

LASKER, EDWARD. 

Modern Chess Strategy. 
First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 220 (5 un-paginated); diagrams, index, 

adverts, bound in original red cloth with gilt title on spine, flecking to 

endpapers, cloth worn, good copy. 

London; G. Bell & Sons Ltd.; 1951. Click here to Order 

AUD$30 

 

121170 

LEE, JACK. 

Old Easts - 1948-1975. 
First Edition; Demy 8vo; pp. (viii), 141; numerous b/w illustrations; original 

cloth, chipped dustjacket, otherwise a very good copy. 

Perth; Reads Printing & Publishing; 1976. 

The book includes a report on each season in complete detail, together with a 

record of every player who was chosen in a East Fremantle league side 

during the period under review. Click here to Order 

AUD$50 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LANDON,%20H.%20C.%20ROBBINS.&title=Beethoven:%20A%20Documentary%20Study%20Compiled%20and%20Edited%20by%20H.%20C.%20Landon.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121006 

LEONARD, MIKE; HAMMOND, RICHARD. 

Landscape Character Types of Victoria with Frames of 

Reference for Scenic Quality Assessments. 
First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 96; text with numerous 

illustrations and locality maps, numerous tables, selected 

bibliography, species listed, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Melbourne; Forrests Commission Victoria; 1984. Click here to 

Order 

AUD$26 
 

121069 

LEWIS, MILES; GOAD, PHILIP; MAYNE, ALAN. 

Melbourne; The City's History and Development. 
Second Revised Edition; Demy 4to; pp. 220; text illustrated with numerous 

photographs, several maps, bibliography, index, bound in original slick 

illustrated boards, fine copy. 

City of Melbourne; 1995. Click here to Order 

AUD$45 

 

120949 

LILLEE, DENNIS. 

Lillee, An Autobiography. 
Med. 8vo; pp. 342; 24 pages b/w and colour photographic plates, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine; dustjacket; a fine 

copy. 

London; Hodder/Headline; 2003. Click here to Order 

AUD$26 

 

121193 

LIPPERT, HERBERT; PABST, REINHARD. 

Arterial Variations in Man: Classification and Frequency. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [vi], 121; text illustrated with 540 drawings, 

references, index, bound in original blue cloth, title lettered in white on spine 

and in yellow on upper board, name on front endpaper otherwise a very good 

copy. 

J.F. Bergmann-Verlag; 1985. Click here to Order 

AUD$150 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LEONARD,%20MIKE;%20HAMMOND,%20RICHARD.&title=Landscape%20Character%20Types%20of%20Victoria%20with%20Frames%20of%20Reference%20for%20Scenic%20Quality%20Assessments.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121049 

LLOYD, BRIAN. 

Rutherglen. A History Of Town And District. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 296; illustrated endpapers, 16 pages of plates, 

appendix, notes, bibliography, index, bound in original red cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, name on front endpaper otherwise a fine copy. 

Wangaratta; Shoestring Press; 1985. 

This book was commissioned by the Shire of Rutherglen to mark Victoria's 

150th Anniversary. Click here to Order 

AUD$60 
 

120980 

LONEY, JACK. 

Australian Sea Mysteries. 
Second Edition; Sm. 4to; pp. 111; b/w illustrations throughout, glossary, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, inscription 

on title page, good copy. 

Geelong; The Author; 1983. Click here to Order 

AUD$26 

 

121172 

LORD, ANNETTE, AND LORD, NEVILLE. 

Wandin, Its Origins And Early Development. 
First Edition; Demy 8vo; (52) un-paginated; numerous b/w photographic 

illustrations, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, some rubbing to 

wrapper, very good copy. 

A & N Lord; 1981. Click here to Order 

AUD$30 

 

120960 

LORIMER, JOYCE; Editor. 

English and Irish Settlement on the River Amazon 1550-1646. Hakluyt 

Society, Second Series, Volume 171. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxvi, 499; 10 b/w maps, references, index; 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, illustration in gilt on front 

board, dustjacket, very good copy. 

London; The Hakluyt Society; 1989. Click here to Order 

AUD$30 
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120885 

LOVE, GRAEME; Editor. 

Masonic Endeavours. (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218. Volume 19). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 176; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very good 

copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 2004. Click here to 

Order 

AUD$35 
 

120886 

LOVE, GRAEME; Editor. 

Masonic Reflections (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218. Volume 20). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 188; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very 

good copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 2006. Click here 

to Order 

AUD$35 
 

121116 

LOVETT, MICHAEL, Editor. 

AFL Record Season Guide 2010. The Official Statistical History of the 

AFL. 

First Edition; 8vo; pp. 992; numerous b/w illustrations; original stiff 

illustrated wrapper, a fine copy. 

Victoria; AFL Publishing; 2010. Click here to Order 

AUD$26 

 

121192 

LUMLEY, J. S; CRAVEN, J. L; AITKEN, J. T. 

Essential Anatomy and Some Clinical Applications. 
Fourth Edition; Demy 8vo; pp. x, 567; numerous text illustrations and line 

drawings, index, bound in original stiff illustrated wrappers, name on front 

endpaper otherwise a very good copy. 

Edinburgh; Churchill Livingstone; 1987. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LOVE,%20GRAEME;%20Editor.&title=Masonic%20Endeavours.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120957 

LYNG, JAMES. 

Island Films. Reminiscences Of "German New Guinea". 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 248; map frontispiece, 19 illustrations, glossary, 

bound in original brown cloth, spine and cover have title and author in black, 

dustjacket chipped on edges, endpapers browned and spotted, good copy. 

Scarce with dustjacket. 

Sydney; Cornstalk Publishing Company; 1925. Click here to Order 

AUD$125 

 

120905 

LYONS, PETER. 

Darrel Baldock The Incomparable 'Mr Magic'. St Kilda's only 

Premiership captain, football legend, pigeon racer, horse breeder and 

trainer, Cabinet Minister and family man. 
First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 248; illustrated with numerous b/w. 

photographs, appendices, bound in original stiff illustrated wrappers, signed 

and dated by Allan Jeans ( St Kilda coach) on title page, very good copy. 

Launceston, Tas.; Michael Stevens, Stevens Publishing Pty. Ltd.; 210. Click 

here to Order 

AUD$45 
 

120939 

MABBUTT, J. A. 

Desert Landforms: An Introduction to Systematic Geomorphology Volume 

Two. 
First Australian Edition; Demy 8vo; pp. xx, 340; text with numerous 

illustrations graphs and charts, bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, wrappers worn, name on front endpaper, good copy. 

Canberra; Australian National University press; 1977. Click here to Order 

AUD$30 

 

121095 

McCALLUM, M. 

Ballarat And District " Citizens And Sports " At Home And Abroad. 
First Edition; Cr. 8vo; pp. 142 (24 un-paginated); portrait frontispiece, 6 f/p. 

illustrations, 25 pages of adverts, bound in original brown cloth, title lettered 

in gilt on upper board, pages browned, good copy. 

Printed for the McCallum Press and Publishing Company by Tulloch & King; 

1916. 

Excellent family history research resource, a 118 pages of biographical 

listings full description of place of birth, interests, occupation, Lodges, 

education and much more. B/W advertising and illustrations includes 

Koomah sping water, Rowlands and Lewis, Lydiard Street, Main Street in 

'50's, Bridge Street in 1916, Tulloch and King Printers, Geo. Farmers 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=LYNG,%20JAMES.&title=Island%20Films.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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Basllarat Hams and Bacon, Harry and Kilgour, F.W. Barnes, Creer, the 

Cashman, St. Patrick's Colleger, John A. McCallum Bootman, A.M. Palmer 

and Co Dispensing Chemists, W.A. Stark Progressive Grocery, W.F. 

Coltman, Clarendon College, Wile's Cooker, Trekardo Bros, Hutton's 

Jewellery, Ritchie's Groceries, Triumph Motor cycles, and others. Click here 

to Order 

AUD$95 

121061 

MCCORMACK, ADELE. 

About Merrijig; An Historical Record Since European Settlement. 
First Edition; cr. 4to; pp. 214; 2 maps one double page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, references, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy., 

Merrijig, Vic.; Foothills Publications; 2004. Click here to Order 

AUD$125 

 

121070 

McGIVERN, MURIEL. 

A History Of Croydon. Volume 3 1967-1987. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 292 (last page blank); 50 illustrations 

(photographs mainly within the text), index, bound in original green cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket a little chipped on edges, very good 

copy. 

The City of Croydon; 1988. Click here to Order 

AUD$40 

 

121045 

McHARG, JACK. 

Arthur Morris: An Elegant Genius. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 207; text illustrated with 16 pages of b/w. 

photographs, statistical analysis, index, bound in original stiff illustrated 

wrapper, name on front endpaper, very good copy. 

Sydney, NSW; Australian Broadcasting Corporation; 1995. 

The story of Australia's greatest post-war left-hander opening batsman. 

Opening for Australia's greatest side ever, the 1948 Bradman side, Morris 

topped both the Test averages and aggregates. Click here to Order 

AUD$26 
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121191 

MACKNIGHT, C. C; Editor. 

The Farthest Coast. A Selection of Writings Relating to the History of the 

Northern Coast of Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 218; endpaper maps, 9 b/w. plates, 8 maps, 

(1 double-page), reading list, index, bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Melbourne University Press; 1969. 

The book outlines the history of the exploration and settlement of the coast 

from the Gulf of Carpentaria west to the Kimberleys. Click here to Order 

AUD$26 
 

120892 

MCLAREN, IAN F. 

C. J. Dennis A Comprehensive Bibliography Based on the Collection of the 

Compiler. By Ian F. McLaren. 

First Edition; Demy 4to; pp. xvi, 284; frontispiece, 2 colour pasted plates, 24 

b/w. illustrations, indexes; original stiff wrapper, with green cloth spine; 

sticker mark to front wrapper, very good copy. 

Adelaide; Libraries Board of South Australia; 1979. Click here to Order 

AUD$60 

 

120893 

MCLAREN, IAN F. 

C. J. Dennis. A Comprehensive Bibliography Based On The Collection 

Of The Compiler. 
First Limited Edition; Demy 4to; pp. xv, 288; frontispiece; b/w and colour 

illustrations throughout, loose addenda page, bound in original green boards, 

title lettered in gilt on spine, a fine copy. 

Adelaide; Libraries Board of South Australia; 1979. 

Limited edition of 96 copies bound in vinyl laminate. Click here to Order 

AUD$120 
 

121082 

MCWILLIAM, GWEN. 

Hawthorn Peppercorns. 
First Edition; Oblong Demy 4to; pp. vi, 178; illustrated endpapers, profusely 

illustrated with b/w illustrations throughout, 18 plans and maps, appendix, 

bibliography, acknowledgements, index, bound in original black cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn on edges, otherwise a very 

good copy. 

Melbourne; Brian Atkins; 1978. Click here to Order 

AUD$40 
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121047 

MANLEY, MICHAEL 

A History of West Indies Cricket. Introduction by Clive Lloyd. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xvi, 576; 32 pages b/w plates, 1 b/w map, 

appendices, index, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

London; Andre Deutsch; 1988. Click here to Order 

AUD$35 

 

121143 

MANN, THOMAS. 

The Magic Mountain. Translated from the German by H. T. Lowe-Porter. 

Illustrated by Joseph Ciardiello. 

Limited Edition; Thick Demy 8vo; pp. [xx], 728; silk moire endpapers, 

several full page illustrations by Joseph Ciardiello, bound in original full navy 

decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges gilt, fine 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 

 

120990 

MARSHALL, FRANK J; MACBETH, J. C. H. 

Chess Step By Step. 
Reprint; Cr. 8vo; pp. xi, 306; text illustrated with numerous diagrams, bound 

in original brown cloth, title lettered in black on spine and upper board, good 

copy. 

New York; E. P. Dutton & Company; 1945. Click here to Order 

AUD$30 

 

120974 

MASTERS, CHARLES. 

Encyclopedia of Live Foods. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 336; illustrated title page, text illustrated with 

numerous photographs many in colour, numerous text drawings and 

diagrams, live foods calendar, glossary, index, bound in original slick 

illustrated boards, very good copy. 

T. F. H. Publications; 1975. Click here to Order 

AUD$55 
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121048 

MATERA, PETER; MAIN, JIM. 

Waltzing Matera: The Peter Matera Story. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 173; 24 pages of b/w. photographs, several text 

illustrations, record, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Smithfield, NSW; Gary Allen Pty. Ltd.; 1996. Click here to Order 

AUD$30 

 

120996 

MATHEW, BRIAN. 

Dwarf Bulbs. 
Reprint; Demy 8vo; pp. 240; illustrated frontispiece, text illustrated with 84 

photographs many in colour, numerous line drawings, glossary, index, bound 

in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good 

copy. 

London; B. T. Batsford/ The Royal Horticultural Society; 1974. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

121023 

MAXWELL, JIM; Compiler. 

The Ashes from Bodyline to Waugh. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 240; text with numerous b/w. illustrations, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; ABC Books; 2002. Click here to Order 

AUD$35 

 

121032 

MELBOURNE GRAMMAR SCHOOL. 

The Centenary Melburnian (Special issue). 
First Edition; Demy 4to; pp. [vi], 82; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, bound in original stapled stiff illustrated wrapper, 

good copy. 

Melbourne Grammar School; June 1958. Click here to Order 

AUD$50 
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121096 

MEUDELL, GEORGE. 

The Pleasant Career Of A Spendthrift. And His Later Reflections. 

Second Impression; Cr. 8vo; pp. 282; original red cloth, flecking to page 

edges, a good copy. 

Melbourne; Wilke and Co. Pty. Ltd.; n.d. (1939). Click here to Order 

AUD$50 

 

120891 

MILNE, A. A. 

Now We Are Six. 
First Edition; Cr. 8vo; pp. xii, 103; illustrated endpapers, text with numerous 

illustrations and decorations by Ernest H. Shepard, bound in original maroon 

cloth, gilt decoration on front and back boards, tope edge gilt, former owner's 

name on front fly-leaf, associated newspaper article tipped in on back 

endpaper, good copy. 

London; Methuen & Co. Ltd.; 1927. Click here to Order 

AUD$425 
 

120881 

MOLNAR, JOHN; Editor. 

Moments In Freemasonry (Transactions of The Victorian Lodge of Research 

No. 218. Volume 26). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 186; appendices, cumulative index; bound in 

original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very good copy. 

Ivanhoe; The Victorian Lodge of Research No. 218; 2012. Click here to Order 

AUD$35 

 

121120 

MOORE, R. PETER; Editor. 

The English Shetland Sheepdog Club. Handbook 1966. 
First Edition; Cr. 8vo; pp. 308; endpaper maps, text illustrated with numerous 

b/w. photographs, breeding lines, advertisements, bound in original blue 

cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, boards a little worn, good 

copy. 

The English Sheepdog Club; 1966. Click here to Order 

AUD$50 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MEUDELL,%20GEORGE.&title=The%20Pleasant%20Career%20Of%20A%20Spendthrift.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MILNE,%20A.%20A.&title=Now%20We%20Are%20Six.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOLNAR,%20JOHN;%20Editor.&title=Moments%20In%20Freemasonry&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOORE,%20R.%20PETER;%20Editor.&title=The%20English%20Shetland%20Sheepdog%20Club.%20Handbook%201966.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/121096.jpg
C:/Timebook/pix2/120891.jpg
C:/Timebook/pix2/120881.jpg
C:/Timebook/pix2/121120.jpg


120868 

MORE, THOMAS. 

Utopia. Translated and with an introduction by Paul Turner. Lithographs by 

Edward Bawden. 

First Folio Edition; Roy. 8vo; pp. 140; coloured frontispiece, text illustrated 

with 4 other coloured full page lithographs, notes, glossary, bound in original 

green cloth, title lettered in gilt on spine, decoration on upper board, housed 

in original slipcase, spine of cloth faded, otherwise a very good copy. 

London; The Folio Society; 1972. 

A work of fiction and social satire original published in latin in 1516. The 

book depicts a island society and its religious, social and political 

customs. Click here to Order 

AUD$35 

 

120880 

MORRIS, IVAN; Editor. 

The Pillow Book Of Sei Shonagon. Translated and edited by Ivan Morris. 

Introduced by Robin Duke. Illustrations by Jasper Dean. 

First Folio Society Edition; Med. 8vo; pp. 269, (1); coloured frontispiece, text 

illustrated with 8 full colour plates, notes, original binding by the Pitman 

Press, Bath in black watered art silk blocked with title in Japanese characters, 

housed in original card slipcase, slipcase damaged on back edge otherwise a 

very good copy. 

London; The Folio Society; 1979. 

The book of essays, poems, observations and musings recorded by Sei 

Shonagon during her time as court lady to Empress Consort Teishi during the 

990s and early 1000s in Heian-period Japan. Click here to Order 

AUD$40 

 

121030 

MORRIS, TERRY. 

Football News Tasmania 1994. 
First Edition; Demy 4to; pp. 76; endpaper advertisements, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, scoreboards, bound in original illustrated stapled 

wrappers, very good copy. 

Moonah; Bardon Publishing; 1994. 

Football news from all the Leagues around Tasmania - History - Statistics - 

Awards. Click here to Order 

AUD$26 
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121106 

MORRISON, CROSBIE. 

Early History Of Canterbury. Broadside from The Canterbury Advertiser 

November 7th, 1934. 

First Edition; 28 x 44 cm; pp. 2; two b/w. illustrations, paper browned, good 

copy. 

The Canterbury Advertiser; 1934. Click here to Order 

AUD$45 

 

120894 

MOULDS, M. S. 

Australian Cicadas. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [x], 217; illustrated endpapers, illustrated 

frontispiece and title page, 24 pages of coloured photographic plates, text with 

numerous b/w. illustrations and line drawings, numerous locality maps, 

references, index, bound in original black cloth, title lettered in white on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Kensington, NSW; New South Wales University Press; 1990. Click here to 

Order 

AUD$125 
 

120966 

MURPHY, ROBERT CUSHMAN; BAILEY, ALFRED M; NIEDRACH, 

ROBERT J. 

Canton Island. [ Museum Pictorial No. 10 Denver Museum of Natural 

History ]. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 80 (including wrappers); illustrated frontispiece, 

text illustrated with numerous b/w. photographs, 1 map, Canton island 

bibliography, bound in original illustrated wrappers, wrappers insect damaged, 

otherwise a good copy. 

Denver, CO; Denver Museum of Natural History; 1954. Click here to Order 

AUD$30 
 

121027 

MURRAY, PETER A. 

The World Championship Of Cricket. Australia 1985. 
First Edition; Demy 4to; pp. 144; illustrated endpapers, text illustrated with 

numerous coloured photographs, scoreboard, statistics, bound in original slick 

illustrated boards, very good copy. 

Cricket Media Services; 1985. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=MORRISON,%20CROSBIE.&title=Early%20History%20Of%20Canterbury.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOULDS,%20M.%20S.&title=Australian%20Cicadas.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MOULDS,%20M.%20S.&title=Australian%20Cicadas.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MURPHY,%20ROBERT%20CUSHMAN;%20BAILEY,%20ALFRED%20M;%20NIEDRACH,%20ROBERT%20J.&title=Canton%20Island.%20%5b%20Museum%20Pictorial%20No.%2010%20Denver%20Museum%20of%20Natural%20History%20%5d.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=MURRAY,%20PETER%20A.&title=The%20World%20Championship%20Of%20Cricket.%20Australia%201985.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/121106.jpg
C:/Timebook/pix2/120894.jpg
C:/Timebook/pix2/120966.jpg
C:/Timebook/pix2/121027.jpg


121057 

MURRAY, PETER R; WELLS, JOHN C. 

From Sand, Swamp And Heath... A History Of Caulfield. 

First Edition; 4to; pp. (x), 278; map endpapers, numerous illustrations 

throughout, index; original cloth, dustjacket, minor bumping to corners, minor 

flecking to page edges; otherwise a very good copy. 

City Of Caulfield; 1980. Click here to Order 

AUD$26 

 

121052 

NEALE, R. G; KENWAY, H; STOKES, H. J. W; EDWARDS, 

P. G; HUDSON, W. J; WAY, WENDY; Editors. 

Documents on Australian Foreign Policy. Volume I. 

1937 to Volume VIII. 1945. Eight Volumes. 

First Editions; Roy. 8vo; pp. (over 6000 pages in total); 

illustrated frontispiece in each volume, biographical guides, 

indexes of persons, subject indexes, calendars, each 

uniformly bound in original green cloth, black title labels 

on spines, title lettered in gilt on lables, dustjackets, 

previous owner's name on front endpapers of five of the 

volumes, otherwise a fine set. 

Canberra; Australian Government Publishing Service; 

1975-1989. Click here to Order 

AUD$450 

 

121017 

NICHOLSON, ROD. 

Border's heroes: return of the Ashes. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 152; numerous b/w. text illustrations, statistics, 

bound in original slick illustrated boards, small brown stain to top corner of 

last few pages, good copy. 

Scoresby, Vic.; Magenta Press; 1989. Click here to Order 

AUD$35 
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120993 

NICOLAI, JURGEN. 

Bird Life with and introduction by Konrad Lorenz. 
First English Edition; Med. 4to; pp. 224; text illustrated with 144 coloured 

plates, bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt 

on spine, gilt decoration on upper board, dustjacket a little chipped and worn 

on edges, good copy. 

New York/London; G. P. Putnam's Sons/Thames & Hudson; 1974. Click here 

to Order 

AUD$35 
 

121136 

O'CASEY, SEAN. 

Six Plays. Illustrated by Kenneth Francis Dewey. 
Limited Edition; Med. 8vo; pp. [x], 490; silk moire endpapers, several 

coloured illustrations, bound in original full green leather, raised bands, title 

lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to spine and boards, original 

silk page marker, all edges gilt, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1980. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$70 
 

120900 

OFFICER, BRIGADIER HUGH R. 

Australian Flycatchers And Their Allies. 
First Edition; Cr. 4to; pp. 112, (4 un-paginated); map endpapers, 12 pages of 

coloured illustrations, numerous b/w. maps, index, bound in original blue 

cloth with silver title on spine and front of cloth, dustjacket chipped on edges, 

a very good copy. 

Melbourne; The Bird Observers Club; 1969. Click here to Order 

AUD$30 

 

120901 

OFFICER, BRIGADIER HUGH R. 

Australian Honeyeaters Illustrations by Peg Maltby. Map by Alex Stirling. 

Third Impression with Amendments; Cr. 4to; pp. 88; 12 colour plates, 1 b/w 

map, index, bound in original mustard cloth, title lettered in silver on spine 

and upper board, dustjacket with some minor marks, very good copy. 

Melbourne; The Bird Observers Club; 1971. Click here to Order 

AUD$30 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=NICOLAI,%20JURGEN.&title=Bird%20Life%20with%20and%20introduction%20by%20Konrad%20Lorenz.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=NICOLAI,%20JURGEN.&title=Bird%20Life%20with%20and%20introduction%20by%20Konrad%20Lorenz.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=O'CASEY,%20SEAN.&title=Six%20Plays.%20Illustrated%20by%20Kenneth%20Francis%20Dewey.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=OFFICER,%20BRIGADIER%20HUGH%20R.&title=Australian%20Flycatchers%20And%20Their%20Allies.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=OFFICER,%20BRIGADIER%20HUGH%20R.&title=Australian%20Honeyeaters&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
C:/Timebook/pix2/120993.jpg
C:/Timebook/pix2/121136.jpg
C:/Timebook/pix2/120900.jpg
C:/Timebook/pix2/120901.jpg


121188 

OPOLION, MARK. 

A Decade Of Pride. The History of the Brisbane Lions. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 328; 8 pages of b/w photographic plates, 

bibliography; original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Pennon Publishing; 2006. Click here to Order 

AUD$70 

 

121176 

OPPENHEIM, PETER. 

The Fragile Forts. The Fixed Defences Of Sydney 

Harbour 1788 -1963. 
First Edition; Oblong Super Royal 8vo; pp. xxvi, 326; 

illustrated with numerous b/w. drawings, photographs, and 

maps, appendices, bibliography, index, original blue cloth 

title lettered in silver on spine, dustjacket, name on front 

endpaper otherwise a fine copy. 

Canberra; Army History Unit; 2004. (Stated date on title 

page but actually published in 2005). Click here to Order 

AUD$115 

 

121067 

PARKER, GENSERIC. 

Forest to Farming Gembrook: An Early History. 
First Edition; Demy 4to; pp. [vi], 88, (2); endpaper maps, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, signed by author on title page, very good copy. 

Box Hill South; JDP Consultancy; 1995. Click here to Order 

AUD$40 

 

121160 

PARKIN, RAY. 

H. M. Bark Endeavour: Her Place In Australian 

History; Two Volumes. With and Account of her 

Construction, Crew and Equipment and a Narrative of her 

Voyage on the East Coast of New Holland in the Year 

1770. With Plans, Charts and Illustrations by the Author. 

Demy 4to; Vol. I. pp. xii, 468; numerous text illustrations, 

charts and plans, Notes, Bibliography, Index of Individuals 

and Locations, Vol. II. Case of 15 detailed folding ship 

drawings and plans, Both volumes in original red cloth, 

titles lettered in gilt on spines and front boards, housed in 
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original illustrated red cloth slip case; a fine set. 

Melbourne; The Miegunyah Press; 1997. 

H.M. Bark Endeavour is a fitting companion and 

supplement to the standard works on Cook's voyages. The 

work is the result of a most painstaking study of the 

Endeavour and a unique account of a great journey of 

discovery up the east coast of New Holland (Australia) in 

the year 1770. The text is accompanied by a series of plans 

and figures depicting the ship's architecture and 

construction, her deck plan, rigging, sails, armaments, 

boats, cables, anchors and accommodation. The Third 

edition was published in 1999 with revisions, this a reprint 

of it also in 1999. Click here to Order 

AUD$145 

120947 

PARLIAMENT OF VICTORIA ENVIROMENT AND NATURAL 

RESOURCES COMMITTEE. 

Report On Weeds In Victoria. 
First Edition; Cr. 4to; pp. xxxvi, 266; illustrated with 4 coloured plates, 

several maps, numerous tables, notes, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Melbourne; Government Printer for The State of Victoria; 1998. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

121140 

PASTERNAK, BORIS. 

Doctor Zhivago. 
Limited Edition; Med. 8vo; pp. [xiv], 568; silk moire endpapers, several full 

page and double page coloured illustrations by Francis Golden, bound in 

original full red decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, 

gilt stamped decoration to spine and boards, original silk page marker, all 

edges gilt, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$125 
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121203 

PATESHALL, NICHOLAS. 

A Short Account of a Voyage Round the Globe in H.M.S. Calcutta 1803-

1804. Edited with an Introduction by Marjorie Tipping. 

Limited Deluxe Edition; Demy 8vo; pp. 93; b/w frontispiece, 3 illustrations, 

bibliography, index, bound in original half leather with raised bands and gilt 

decoration on spine, mylar wrapper, bookplate on front endpaper, a fine copy. 

Carlton; Queensbury Hill Press; 1980. 

Limited Edition of 150, signed and numbered by the editor. This journal, 

edited by Marjorie Tipping, is the 1st of a proposed series of small 

publications related to the early settlement of Port Phillip and Van Diemen's 

Land. Click here to Order 

AUD$95 

 

121065 

PAYNE, J. W. 

The Plenty. A Centenary History of the Whittlesea Shire. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 234; endpaper maps, list of illustrations, 

appendix, bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, minor marks on dustjacket, very good copy. 

Kilmore; Lowden Publishing Co.; 1975. Click here to Order 

AUD$80 

 

121207 

PEARCE, HARRY HASTINGS. 

The Lament Of Bungeleen. 
Limited First Edition; Demy 8vo; pp. (8) un-paginated; tipped-in portrait 

frontispiece of the author, stiff stapled illustrated wrapper; a very good copy. 

Published by the Author, 1958. 

Limited edition of 200 copies, numbered and signed this being copy No. 

105. Click here to Order 

AUD$26 

 

121177 

PEEL, VICTORIA. 

Penleigh and Essendon Grammar School: A History. 
First Edition; Cr. 4to; pp. 312; photographic illustrated endpapers, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, select bibliography, index, bound 

in original illustrated boards, dustjacket, fine copy. 

Rushcutters Bay, NSW; Halstead Press; 2001. Click here to Order 

AUD$65 
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121084 

PEEL, VICTORIA; ZION, DEBORAH; YULE, JANE. 

A History of Hawthorn. 
First Edition; Demy 4to; pp. xiv, 321; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, appendix, bibliography, index, bound in original green cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Carlton, VIC; Melbourne University Press; 1993. Click here to Order 

AUD$65 

 

121205 

PERRIN, ALEX E; Compiler. 

The Private War of the Spotters. A History of the New Guinea Air Warning 

Wireless Company February 1942-April 1945. 

Demy 8vo; pp. 294; numerous b/w photographic illustrations, b/w text maps, 

several text drawings, appendix, bibliography, index, bound in original green 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, name on front endpaper, good 

copy. 

Victoria; A. E. Perrin; 1990. Click here to Order 

AUD$90 
 

120898 

PERRY, RICHARD. 

Life At The Sea's Frontiers. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 301; illustrated frontispiece and title page, text 

illustrated with numerous b/w. drawings by Nancy Lou Gahan, selected 

bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

New York; Taplinger Publishing Company; 1974. Click here to Order 

AUD$30 

 

121005 

PHILLIP, ARTHUR. 

The Voyage of Governor Phillip to Botany Bay; with an Account of the 

Establishment of the Colonies of Port Jackson & Norfolk Island; 

compiled from Authentic Papers, which have been obtained from the 

several Departments. to which are added, The Journals of Lieut. 

Shortland, Witts, Ball, & Capt. Marshall, with an Account of their New 

Discoveries embellished with fifty five Copper Plates, The Maps and 

Charts taken from Actual Surveys, & the Plans & Views drawn on the 

Spot, by Capt. Hunter, Lieut's Shortland, Watts, Dawes, Bradley, Capt. 

Marshall. 
Facsimile Edition; Lge. 4to; pp. [ii], [iv], 6, [iv] list of plates, viii 

(advertisements), [viii] list of subscribers, x, 298, lxxiv (appendix), [ii] 

advertisement; portrait frontispiece, 55 plates including a number of fold out 
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charts, full leather binding, 2 cm rubbing to the edge of the spine good copy. 

Melbourne; Georgian House; 1950. 

Limited Edition of 1000 numbered copies, this being number 116. Click here 

to Order 

AUD$125 

121195 

PIESSE, KEN. 

All Out For One and Other Cricket Anecdotes. 
First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 244; text illustrated with 24 pages of 

photographs, references, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very 

good copy. 

Camberwell, Vic.; Viking/Penguin; 2005. Click here to Order 

AUD$26 

 

121044 

PIESSE, KEN. 

On Ya Warnie: totally Unauthorised & Uncensored. 
First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 146; text illustrated with numerous 

photographs and line drawings, further reading, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Melbourne; Wilkinson Publishing Pty. Ltd.; 2007. 

The laughs, legends, loves, bets, beans, matches, mates, phones, parties, stats, 

stuff-ups and umpires. Click here to Order 

AUD$30 
 

120907 

PIESSE, KEN. 

The Taylor Years Australian Cricket 1994-99. Foreword by Ian Healy. 

Med. 8vo; pp. xiv, 241; illustrated with 24 pages of photographs mostly in 

colour, statistics, further reading, index, bound in original purple cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Ringwood; Viking/Penguin Books; 1999. Click here to Order 

AUD$26 
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121016 

PIESSE, KEN. 

The Waugh Zone: Australian Cricket under the inspired leadership of 

Steve Waugh. 
First Edition; Med. 8vo; pp. [vi], iv, 239; 16 pages of coloured photographs, 

text with numerous b/w. illustrations, statistics, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Sydney; The Book Company Publishing; 2001. Click here to Order 

AUD$26 

 

121029 

PLATTEN, JOHN; JARMAN, ANDREW. 

Platts' & Jars' SA Footy Year Book 2000. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 109, (3); text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Robert Laidlaw; 2000. Click here to Order 

AUD$26 

 

120950 

POSTCARDS. 

Traditional Aboriginal Bark Paintings: 8 Postcards. 
First Edition; 8 cards each 15cm by 10 cm, housed in the original printed 

folder, fine copies 

Melbourne; National Museum of Victoria; n.d. 

The paintings featured in this folder have been preserved in the collection of 

the National Museum of Victoria since 1913 or 1914. With one exception all 

were collected by the late Professor Sir Baldwin Spencer, an outstanding 

pioneer field worker amongst Australian Aborigines. Click here to Order 

AUD$45 
 

120943 

PROH, STEPHEN. 

The Australian Bottle Collector. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [i], 77; text with numerous b/w. illustrations, bound 

in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Queensland; Bottle Collector's Review; n.d. (1972). Click here to Order 

AUD$65 
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121141 

PROUST, MARCEL. 

Swanna Way. Translated from the French by C.K. Scott Moncrieff, With the 

Watercolors of Van Dongen. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 538; silk moire endpapers, several full 

page coloured illustrations by Van Dongen, bound in original full navy 

decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges gilt, fine 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1980. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$125 

 

121196 

QUAYLE, EMMA. 

The Draft: Inside the AFL's Search For Talent. 
Med. 8vo; pp. [viii], 294; 4 pages of coloured photographs, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Crows Nest, NSW; Allen & Unwin; 2008. Click here to Order 

AUD$26 

 

121031 

RAMSEY, TOM. 

Discover Australia's Golf Courses. Photography by John Knight. 

First Edition; Demy 4to; pp. 231; frontispiece, numerous colour illustrations 

throughout, travellers guide New South Wales, travellers guide Queensland, 

travellers guide Victoria, travellers guide South Australia, travellers guide 

Western Australia, travellers guide Tasmania, acknowledgements, index; 

dustjacket, very good copy. 

Melbourne; J. M. Dent Publishing; 1987. Click here to Order 

AUD$26 
 

121124 

READ, IAN G. 

The Bush: A Guide to the Vegetated Landscape of Australia. 
First Edition; Cr. 4to; pp. 184; illustrated frontispiece and title page, text 

illustrated with numerous photographs mostly in colour, several maps, 

glossary, index, bound in original green cloth, title lettered in white on spine, 

dustjacket with minor chips on edges, very good copy. 

Frenchs Forest, NSW.; Reed Books Pty. Ltd.; 1987. Click here to Order 

AUD$30 
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121002 

REICHL, PHYLLIS. 

Volcanic Plains of Western Victoria. A Study in Changing Occupance. 
First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 34; endpaper maps, text illustrated with 20 b/w. 

photographic illustrations, numerous text drawings and maps, bound in 

original stiff illustrated stapled wrapper, good copy. 

Melbourne; Nelson; n.d. (1968). Click here to Order 

AUD$26 

 

120975 

RITCHIE, JAMES. 

Thomson's Outlines of Zoology. 
Ninth Edition; Cr. 8vo; pp. xiv, 1021; text with numerous illustrations, 

drawings and tables, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt 

on spine, good copy. 

London; Oxford University Press; 1944. Click here to Order 

AUD$40 

 

121071 

ROBERTSON, E. GRAEME. 

Carlton. National Trust Inner Suburban Series. 

First Edition; Demy 4to; pp. 184; illustrated endpapers, numerous b/w 

illustrations, references, index, bound in original black boards, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, a fine copy. 

Melbourne; Rigby; 1974. 

While the authors basic interest is in the cast iron lace which is such a symbol 

of the area, his photographs, text, captions and reproductions of historic 

material extend the work so that it becomes a fascinating study of this inner 

suburban area. Click here to Order 

AUD$26 

 

121202 

ROBSON, J A. 

The Book Of The Riley. A Guide To 1.5 And 2.5 Litre Models (1935-52) 

Also Covering 12 H.P. Models From 1935 To 1940 And 16 H.P. Models 

From 1937 To 1940 and The Riley Nine. 

Second Edition; Sm. 8vo; pp. viii, 122, (2); numerous illustrations and sketch 

illustrations, index, bound in original quarter maroon cloth with papered 

printed boards, dustjacket a little chipped on edges, very good copy. 

London; Sir Isaac Pitman & Sons, Ltd.; 1953. Click here to Order 

AUD$60 
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121100 

ROGERS, DOROTHY. 

A History of Kew. 
First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 256; map endpapers, profuse illustrations, 

appendix, bibliography, index, bound in original green cloth, title lettered in 

black on spine, rubbed and spotted dustjacket, previous owner's name blacked 

out on front endpaper, good copy. 

Kilmore; Lowden Publishing Co.; 1973. Click here to Order 

AUD$70 

 

121121 

ROTHERHAM, E. R; BLAXELL, D. F; BRIGGS, BARBARA G; CAROLIN, 

R. C; Editors. 

Flowers and Plants of New South Wales and Southern Queensland. 

[Australian Flora in Colour]. 
First Edition; Demy 4to; pp. 191, (1); endpaper maps, text illustrated with 

numerous coloured photographs, glossary of botanical terms, index, selected 

references, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Sydney; A.H. & A.W. Reed; 1975. Click here to Order 

AUD$30 
 

121037 

ROUX, CATHERINE. 

Red Triangle: Foreword by Genevieve Anthonioz-de Gaulle. Original 

drawings by Jeannette L'Herminier. 
Cr. 8vo; pp. 253; endpaper maps, text illustrated with numerous b/w. full page 

drawings, bound in original quarter black cloth with red cloth boards, title 

lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Geneva; Ferni Publishing House; 1979. Click here to Order 

AUD$35 

 

120995 

ROWLEY, GORDON D. 

Name That Succulent: Keys to the Families and Genera of Succulent 

Plants in Cultivation. 
First Edition; Demy 8vo; pp. [xiv], 268; text illustrated with numerous 

drawings and tables, glossary, succulent plant societies, general bibliography, 

index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket 

with minor chips on edges, good copy. 

Cheltenham; Stanley Thornes (Publishers) Ltd.; 1980. Click here to Order 

AUD$30 
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121174 

RUDOVA, MARIA; MENSHIKOV, LEV. 

Chinese popular prints. 
First Edition; Med. 4to; pp. 16, (194) un-paginated; decorated endpapers, 

illustrated frontispiece, illustrated with 178 coloured plates, bound in original 

grey cloth, title lettered in black on spine, embossed decoration on upper 

board, dustjacket, very good copy. 

Leningrad; Aurora Art Publishers; 1988. Click here to Order 

AUD$60 

 

120916 

SCHONBERG, HAROLD C. 

The Great Pianists. 
Med. 8vo; pp. 448; text with 107 b/w illustrations, index, bound in original 

blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; Victor Gollancz Ltd.; 1974. 

Including famous pianists such as Mozart, Clementi, Beethoven, 

Rachmaninoff Horowitz, Schnabel, Serkin and many more... Click here to 

Order 

AUD$35 
 

121079 

SELZER, ANITA. 

The Armytages of Como. Pastoral Pioneers. 

First Edition; Demy 4to; pp. 143; illustrated endpapers, illustrated title page, 

profusely illustrated in colour and b/w throughout, bibliography, index, bound 

in original slick illustrated boards, dustjacket, fine copy 

Rushcutters Bay; Halstead Press in association with The National Trust; 

2003. Click here to Order 

AUD$38 

 

121161 

SERLE, GEOFFREY. 

John Monash. A Biography. 

First leather Bound Special Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 602; 28 pages of 

photographic plates, 8 maps, appendices, notes, select bibliography, index, 

bound in full navy leather, title lettered in gilt on spine and upper board, gilt 

stamped decoration to boards, fine copy. 

Carlton,Vic.; Melbourne University Press; 2008. Click here to Order 

AUD$125 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=RUDOVA,%20MARIA;%20MENSHIKOV,%20LEV.&title=Chinese%20popular%20prints.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120941 

SERVENTY, D. L; WHITTELL, H. M. 

A Handbook Of The Birds Of Western Australia (With the Exception of 

the Kimberley Division). 
First Edition; Demy 8vo; pp. [x], 365; endpaper map, coloured frontispiece, 

one coloured plate in text, numerous b/w. line drawings and maps, index, 

bound in original blue cloth, title lettered on spine in dark blue, dustjacket 

damaged and chipped, good copy. 

Perth; Patersons Press Ltd.; 1948. Click here to Order 

AUD$45 
 

120953 

SHARLAND, MICHAEL. 

Tasmanian Wild Life. A Popular Account of the Furred Land Mammals, 

Snakes and Introduced Mammals of Tasmania. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 86; 16 pages b/w plates, 1 b/w 

illustration in text, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket, very good copy. 

Parkville; Melbourne University Press; 1963. Click here to Order 

AUD$30 

 

121103 

SHAW, A. G. L. 

A History of The Port Phillip District Victoria Before Separation. 

First Limited Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 334, (1); 1 double-page map, 15 

full-page colour plates, 1 b/w. full-page plate notes, bibliography, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, original silk page 

marker, dustjacket, a fine copy. 

Carlton, Vic.; The Miegunyah Press; 1996. 

A major new history, of European settlement in what is now the State of 

Victoria. Covers the period from the first temporary convict camp of 1803 to 

the formal separation of Victoria from New South Wales in 1851. Click here 

to Order 

AUD$80 

 

121142 

SHAW, BERNARD. 

Four Plays. Illustrated by Stan Hunter. 

Limited Edition; Thick Demy 8vo; pp. [viii], 558; silk moire endpapers, 

several full page and double page coloured illustrations by Stan Hunter, 

bound in original full brown decorated leather, raised bands, title lettered in 

gilt on spine, gilt stamped decoration to spine and boards, original silk page 

marker, all edges gilt, fine copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1978. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHARLAND,%20MICHAEL.&title=Tasmanian%20Wild%20Life.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHAW,%20A.%20G.%20L.&title=A%20History%20of%20The%20Port%20Phillip%20District&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 

120994 

SHROCK, ROBERT R; TWENHOFEL, WILLIAM H. 

Principles of Invertebrate Paleontology. 
Revised and Enlarged Edition; Thick Med. 8vo; pp. xx, 816; illustrated 

frontispiece, text with numerous illustrations, drawings, diagrams and tables, 

index, bound in original maroon cloth, black title labels on spine and upper 

board, title lettered in gilt on labels, good copy. 

New York; McGraw-Hill Book Company Inc.; 1953. Click here to Order 

AUD$40 

 

121001 

SIMPSON, COLIN 

Adam in Ochre. Inside Aboriginal Australia. 

Fourth Edition; Med. 8vo; pp. (x), 222; illustrated endpapers, frontispiece, 

numerous b/w and colour plates throughout, bound in original cloth, title 

lettered in brown on spine, damaged dustjacket, fair copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1956. Click here to Order 

AUD$26 

 

121081 

SMITH, DICK; DAVIS, PEDR. 

Kookaburra The Most Compelling Story in Australia's Aviation History. 

First Edition; 4to; pp. 130; endpapers, text with numerous illustrations 

throughout, bound in original blue cloth, title lettered in white on spine, 

chipped dustjacket, good copy. 

Sydney; Lansdowne Press; (1980). Click here to Order 

AUD$26 

 

121186 

SMITH, KEN; Editor. 

Caro-Kann Defense. 
Med. 8vo; pp. 81; diagrams; stiff stapled illustrated wrapper, a good copy. 

Dallas, Texas; Chess Digest; Sept, 1972. Click here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHAW,%20BERNARD.&title=Four%20Plays.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121185 

SMITH, KEN; Editor. 

The Modern Defense. 
First Edition; Med. 8vo; pp. 43; text illustrated with numerous diagrams, 

bibliography, index, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, a good 

copy. 

Dallas, Texas; Chess Digest; Nov, 1982. Click here to Order 

AUD$26 

 

120985 

SMITH, PATRICK J. 

The Tenth Muse: A Historical Study of the Opera Libretto. 
First Edition; Roy. 8vo; pp. xxii, 417, xvi, (4); illustrated with 16 pages of 

b/w. plates, selective bibliography, index, bound in original quarter black 

cloth, with olive cloth boards, title and decoration in gilt on spine, decoration 

in black to upper board, dustjacket, dustjacket damaged and chipped on 

edges, good copy. 

New York; Alfred A. Knopf; 1970. Click here to Order 

AUD$40 
 

120961 

SMYTH, R. BROUGH 

Geological Survey of Victoria. Report of Progress, with Reports on the 

Geology, Mineralogy, and Physical Structure of Various Parts of the Colony 

by Fred. M. Krause, Reginald A. F. Murray, Alfred W. Howitt, Norman 

Taylor and others. 

First Edition; Imp. 8vo; pp. viii, 307; 19 b/w lithographs, 1 colour lithographs, 

3 fold out maps 2 fold out colour lithographs, approx. 70 b/w illustrations 

throughout text, bound in original printed wrapper, wrapper damaged missing 

several pieces, binding a little weak, contents clean and complete, fair copy. 

Melbourne; John Ferres, Government Printer; 1876. Click here to Order 

AUD$150 

 

121060 

STARK, PAUL. 

Meadows Heritage. 
First Edition; Demy 4to; pp. xii, 289; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, several maps, bibliography, council lists, indexes, bound in 

original slick illustrated boards, very good copy. 

Meadows, SA; District Council of Meadows; 1983. Click here to Order 

AUD$75 
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121046 

STEWART, BOB; HESS, ROB; NICHOLSON, MATTHEW; Editors. 

Football Fever Grassroots. 
First Edition; Demy 8vo; pp. iv, 124; one full page illustration, several tables 

and diagrams, notes, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Hawthorn; Maribyrnong Press; 2004. Click here to Order 

AUD$30 

 

121150 

STEWART, J; HENNESSY, E. F. 

Orchids of Africa. 
First Edition; Super Royal 4to; pp. xii, 159; illustrated endpapers, coloured 

frontispiece, 50 full page coloured plates by E. F. Hennessy, numerous b/w. 

text figures, index to plates, bound in original brown cloth, title lettered on 

spine in gilt, dustjacket chipped and worn on edges, good copy. 

London; The Macmillan Press Ltd.; 1981. Click here to Order 

AUD$30 

 

120906 

STREVENS, STEVE. 

Bob Rose The Inspirational Life of a Football legend. Foreword by Eddie 

McGuire. 

Cr. 8vo; pp. xviii, 284; illustrated with 16 pages of b/w. photographs, career 

wins and awards, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Crows Nest, NSW; Allen & Unwin; 2004. Click here to Order 

AUD$26 

 

120988 

STUART, JOHNNY. 

Rockers ! 
First Edition First Printing; Demy 4to; pp. 128; endpaper advertisements, 

illustrated title page and frontispiece, text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

London; Plexus; 1987. 

Illustrated with over 170 rare and evocative black and white photographs - 

five years in the finding - Rockers! captures and brings to life the danger, the 

myth, the magic and the melancholy of a youth culture which continues to 

fascinate and endure. Click here to Order 

AUD$75 
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121008 

SUTTOR, EDWIN C. 

Plunkett's Australian Magistrate A Guide To The Duties of a Justice Of 

The Peace, with Numerous Forms. New Edition. Also An Appendix 

containing the Rules and Regulations relating to Crown lands and 

Assessment upon Stock, the New Jury Act, a brief summary of the Law 

of Landlord and Tenant, with the Tenements Act, and Act for facilitating 

the Granting of Leases, and the Small Debts Recovery Act. 
Third Edition; Roy. 8vo; pp. viii, 596; bound in original maroon cloth, title 

label on spine, label worn, cloth worn and fadded, previous owne'rs name on 

title page, good sound copy. 

Sydney; W. A. Colman, 485, George Street; 1847. 

Ferguson. 4661. The first edition of this work appeared in 1835, the second 

edition by M. Murphy in 1840, then this New Edition by Sutton (substantial 

re-write) in 1847. John Hubert Plunkett (1802-1869), lawyer and politician, 

best known for the prosecution of the colonists who brutally murdered 28 

Aboriginals in the Myall Creek Massacre of 1838, seven of whom were 

convicted and hanged. Page 4 of this work states "The Aboriginal Natives of 

this Colony are as much under the protection of and amenable to the law as 

the rest of Her Majesty's subjects". Click here to Order 

AUD$350 

 

120923 

SWANSON, STEPHEN. 

Lizards Of Australia. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [vi], 80, 58 pages of coloured photographic 

illustrations, index, bound in original grey cloth, title lettered in white on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Angus and Robertson publishers; 1976. Click here to Order 

AUD$30 

 

120924 

SWANSON, STEPHEN. 

Snakes Of Australia. 
First Edition; Cr. 4to; pp. [viii], 88, 46 pages of coloured photographic 

illustrations, index, bound in original grey cloth, title lettered in white on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Angus and Robertson Publishers; 1976. Click here to Order 

AUD$30 
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121091 

SYME, MARTEN A. 

Shipping Arrivals And Departures Victorian Ports. Volume 1 1798-1845. 

First Edition; Cr. 4to; pp. vi, 293; map endpapers, profusely illustrated, 21 

maps, bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Roebuck Society Publications; 1984. Click here to Order 

AUD$50 

 

121128 

TASMAN, ABEL JASOON. 

Abel Janszoon Tasman's Journal of his discovery of Van Diemens Land 

and New Zealand in 1642 with documents relating to his exploration of 

Australia in 1644 being photo-lithographic facsimiles of the original 

manuscript in the Colonial Archives at The Hague with an English 

translation and facsimiles of original maps to which are added life and 

labours of Abel Janszoon Tasman by J.E. Heeres, LL. D. Professor at the 

Dutch Colonial Institute Delft and observations made with the compass 

on Tasman's voyage by Dr. W. van Bemmelen Assistant-Director of the 

Royal Meteorological Institute. 
Limited Edition; Demy Folio; pp. [x],198, (53), 163, 21, [1] errata; numerous 

b/w. illustrations, 5 folding maps in rear pocket. bound in original blue cloth, 

title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket with a few minor 

marks and one small closed tear, otherwise a fine copy. Together with the 31 

page pamphlet titled The Tasman map of 1644. 

Los Angeles; N. A. Kovach; 1965. 

Edition limited to 225 copies of which 200 copies are for sale. Click here to 

Order 

AUD$1250 

 

120938 

THIELE, COLIN. 

The Little Desert. Photographs by Jocelyn Burt. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 55; 25 colour photographs, bound in original brown 

cloth, fine copy. 

Adelaide; Rigby; 1975. Click here to Order 

AUD$26 
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121000 

THOMAS, D. E, (Director); BELL, G; BOWEN, K. G; 

DOUGLAS, J. G; HANCOCK, J. S; JENKIN, J. J; KENLEY, 

P. R.; KNIGHT, J. L; NEILSON, J. L; SPENCER-JONES, D; 

TALENT, J. A; THOMAS, D. E; WHITING, R. G. 

Geological Survey Of Victoria. Geology Of The 

Melbourne District, Victoria. Bulletin No. 59. 
First Edition; Cr.4to; pp. (xi), 95; frontispiece showing 

coloured aerial view of Melbourne; profusely illustrated, 

numerous fold-out maps; large folding coloured map of 

Melbourne and Suburbs in pocket on rear board, original 

blue cloth; very good copy 

Melbourne; Mines Department; 1967. 

Explanatory notes on the stratigraphy, structure and 

economic geology to accompany the geological map of 

Melbourne and Suburbs. Click here to Order 

AUD$35 

 

121059 

THOMPSON, DOUGLAS M. 

Turbulence over Tyabb A History of Airports and Aviation in the Shire of 

Hastings 

Limited First Edition; Large 8vo; pp. (xiv), 146; numerous b/w illustrations 

throughout, index, bound in original red cloth, dustjacket chipped and rubbed 

on edges dustjacket, previous owne'rs name and inscription on front endpaper, 

signed by author, very good copy. 

Tyabb; The Historical Book Committee; 1985. 

Limited numbered signed edition. Click here to Order 

AUD$75 
 

121158 

THOMSON, PETER; PERKIN, STEVE. 

Lessons I have Learned: Inspirations & Insights from Australia's 

Greatest Golfer. 
First Edition; Cr. 8vo; pp. 208; text illustrated with 48 pages of b/w. 

photographs, glossary, tournament victories, British open record, index, 

bound in original black cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Docklands, Vic.; Geoff Slattery Publishing Pty. Ltd.; 2005. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=THOMAS,%20D.%20E,%20(Director);%20BELL,%20G;%20BOWEN,%20K.%20G;%20DOUGLAS,%20J.%20G;%20HANCOCK,%20J.%20S;%20JENKIN,%20J.%20J;%20KENLEY,%20P.%20R.;%20KNIGHT,%20J.%20L;%20NEILSON,%20J.%20L;%20SPENCER-JONES,%20D;%20TALENT,%20J.%20A;%20THOMAS,%20D.%20E;%20WHITING,%20R.%20G.&title=Geological%20Survey%20Of%20Victoria.%20Geology%20Of%20The%20Melbourne%20District,%20Victoria.%20Bulletin%20No.%2059.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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120922 

THORBURN, ARCHIBALD. 

Thorburn's Mammals: With an Introduction By David Attenborough 

and Notes by Iain Bishop. 
Cr. 4to; pp. 128; 50 full page coloured plates, bibliographical notes, list of 

books illustrated by Thorburn, references, further reading index, bound in 

original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little marked 

and worn, very good copy. 

London; Ebury press and Michael Joseph Limited; 1974. Click here to Order 

AUD$30 
 

121153 

THORWALD, JURGEN. 

The Marks Of Cain. with 60 illustrations. 

First UK Edition; 8vo; pp. 239; 60 b/w. plates, sources and books for further 

reading, index of names; red cloth with title and author lettered in gilt on 

spine, gilt stamp decoration on upper board, dustjacket, good copy. 

London; Thames And Hudson; 1965. 

The detection of crime from fingerprint and bullet fully documented with vivid 

accounts of famous murder trials. Click here to Order 

AUD$26 
 

120977 

TINGAY, STAN. 

Goldfields Reminiscences. Castlemaine's Golden Era. 

Facsimile Reprint; Sm. 8vo; pp. xi, 168; 2 folding map illustrations, b/w. 

illustrations, references; stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Castlemaine; S. J. Tingay; 1977. Click here to Order 

AUD$26 

 

120895 

TOMLIN, F. OWEN; BOSA, MARYSUSAN; CHAMBERLAIN, G. PETER. 

Gold for the Finding. A Pictorial History of Gippsland's Jordan Goldfield. 

First Edition; Demy 4to; pp. 158; b/w. frontispiece, profusely illustrated 

throughout, maps, summary of mines, sources, bound in original brown cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket; minor rubbing and marks to 

dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Hill of Content; 1979. Click here to Order 

AUD$40 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=THORBURN,%20ARCHIBALD.&title=Thorburn's%20Mammals:%20With%20an%20Introduction%20By%20David%20Attenborough%20and%20Notes%20by%20Iain%20Bishop.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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121146 

TOPOLSKI, FELIKS. 

Paris Lost: A Sketchbook of the Thirties. 
First Edition; Med. 4to; pp. 16, (192); illustrated with 96 full page plates, 

bound in original cream cloth, title lettered in red on spine, dustjacket 

chipped, worn and marked, name on front endpaper, otherwise a very good 

copy. 

London; Hutchinson; 1973. Click here to Order 

AUD$35 

 

121117 

TURNER, P. J. 

Key To The Ferns Of Victoria. With a Botanical Key by Jean Galbraith. 

First Edition; Demy 4to; pp. (10) un-paginated; illustrated rear endpaper, 

text illustrated with numerous line drawings, original roneo sheets with 

printed stapled wrappers, good copy. 

The Latrobe Valley Field Naturalists Club; 1967. Click here to Order 

AUD$30 

 

121094 

TURNLEY, COLE. 

Cole Of The Book Arcade. A Pictorial Biography of E.W. Cole. 

First Edition; Demy 4to; pp. 192; illustrated endpapers, numerous b/w 

illustrations, appendix, notes, bibliography, index, bound in original black 

illustrated cloth, title lettered in white on spine and upper board, signed and 

dated by Cole Turnley on half title page, good copy. 

Melbourne; Cole Publications; 1974. Click here to Order 

AUD$35 

 

121077 

TURTON, KEITH. 

Six And A Half Inches From Destiny. The first hundred years of the 

Melbourne-Wodonga Railway 1873-1973. 

First Edition; Demy 4to; pp. xiv, 133; 119 illustrations, 3 maps, references, 

index, bound in original red cloth boards, title in gilt on spine, dustjacket a 

little worn, foxed and chipped on edges, good copy. 

Melbourne; Australian Railway Historical Society; 1973. Click here to Order 

AUD$30 
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121129 

UNITED COMMERCIAL TRAVELLERS' ASSOCIATION OF AUSTRALIA. 

Australia To-Day 1934. Special Number Of "The Australian Traveller" 

November 1 1933. 

First Edition; Impl. 4to; pp. 100; 3 colour illustrations, numerous b/w 

illustrations throughout, bound in original stiff illustrated wrappers, scuffing 

and flecking to wrappers, light flecking to page edges, a good copy. 

The United Commercial Travellers' Association of Australia Ltd; 1933. 

29th Issue. Click here to Order 

AUD$60 
 

121089 

UPTON, GILLIAN. 

The George. St Kilda Life and Times. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 143; profusely illustrated with b/w illustrations, 

endnotes, sources, index, bound in original stiff illustrated wrapper, a fine 

copy. 

Richmond; Venus Bay Books; 2001. Click here to Order 

AUD$50 

 

121034 

WALKER, MAX; PIESSE, KEN. 

Max Walker's Cricket in Australia. 
First Edition; Demy 4to; pp. 144; text illustrated with numerous photographs 

many in colour, statistics, bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine and upper board, dustjacket worn on edges, very good copy. 

Glen Waverley; Garry Sparke & Associates; 1985. Click here to Order 

AUD$35 

 

121166 

WATERS, PETER MAURICE. 

The Ursuline Achievement: A Philosophy Of Education For Women. St 

Angela Merici, the Ursulines and Catholic Education. 
First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 219; illustrated endpapers, appendixes, select 

bibliography, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

North Carlton, Vic.; Colonna; 1994. Click here to Order 

AUD$45 
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121111 

WATTS, PETER. 

Historic Gardens of Victoria. A Reconnaissance. 

First Edition; Oblong 4to; pp. 224; colour frontispiece, numerous b/w 

illustrations, some colour, bibliography, sources, index, original cloth, 

dustjacket with minor chips on edges otherwise a fine copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1983. 

The book sketches developments in garden design and practice in the 

nineteenth and early twentieth centuries, and describes more than ninety of 

the state's remaining gardens of historic interest, and makes a plea for their 

long-term survival. Click here to Order 

AUD$45 

 

121165 

WEDGWOOD, CAMILLA. 

The Hiri [Bonito Series No. 1] Illustrated by Pamela Lindsay. 

Cr. 8vo; pp. 24; printed endpapers, text with 6 b/w. illustrations, 1 double page 

map, bound in original stiff illustrated stapled wrapper, very good copy. 

London; Longmans Green and Co.; 1958. Click here to Order 

AUD$26 

 

121097 

WEHNER, VOLKHARD. 

Olinda: A Pictorial History of the First Century of Settlement 1895-1995. 
First Edition; Super Royal 8vo; pp. 84; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 8 maps and plans, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, name on title page, good copy. 

Olinda; Mt Dandenong and District Historical Society; 1995. Click here to Order 

AUD$40 

 

121010 

WELLESZ, EGON; Editor. 

Ancient and Oriental Music. (The New Oxford History of Music). 
Reprint; Thick Roy. 8vo; pp. xxiv, 530; illustrated frontispiece, 14 full page 

b/w. plates, text illustrated with numerous pieces of music score, 

bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

London; Oxford University Press; 1975. Click here to Order 

AUD$50 
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121011 

WELLESZ, EGON; STERNFELD, FREDERICK. 

The Age Of Enlightenment 1745-1790. (The New Oxford History of 

Music). 
First Edition; Thick Roy. 8vo; pp. xx, 724; illustrated frontispiece, 8 full page 

b/w. plates, text with numerous pieces of music score, bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket worn and 

rubbed, good copy. 

London; Oxford University Press; 1973. Click here to Order 

AUD$50 
 

121009 

WESTGARTH, WILLIAM. 

Victoria; Late Australia Felix, Or Port Phillip District 

Of New South Wales; Being An Historical And 

Descriptive Account Of The Colony And Its Gold 

Mines. With An Appendix, Containing The Reports Of 

the Melbourne Chamber Of Commerce For The Last 

Two Years Upon The Condition And Progress Of The 

Colony. 
First Edition; Roy. 8vo; pp. xvi, 390, 96 (appendix), 8 

(Oliver & Boyd's Publications, dated November, 1853); 

folding coloured map of the Colony of Victoria 1853 in 

front, original apricot stamped cloth darkened on spine, 

worn on edges of spine, title lettered in gilt on spine, mostly 

unopened, a fair tight copy in original cloth. 

Edinburgh; Oliver & Boyd, Tweedale Court. London: 

Simpkin, Marshall, & Co.; MDCCCLIII. (1853). 

Ferguson 18415. Click here to Order 

AUD$200 

 

121003 

WHEELER, W. ROY. 

A Handlist Of The Birds Of Victoria. 
First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 88; text illustrated with numerous locality maps, 

indexes, bound in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Victorian Ornithological Research Group; 1967. Click here to Order 

AUD$26 
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121149 

WHITE, ANTHONY; Editor. 

Jackson Pollock's Blue Poles. 
First Edition; Demy 4to; pp.120; illustrated frontispiece, text with 

numerous coloured illustrations, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Canberra; National Gallery of Australia; 2002. Click here to Order 

AUD$26 

 

121109 

WHITEHEAD, GEORGINA. 

Civilising The City. A History Of Melbourne's Public Gardens. 
First Edition; Med. 4to; pp. ix, 190; b/w frontispiece, numerous b/w and 

colour illustrations, location map of gardens, notes, select bibliography, 

index, bound in original full leather binding, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, name on front endpaper, otherwise a fine copy. 

Melbourne; State Library of Victoria; 1997. Click here to Order 

AUD$60 

 

120997 

WHITMAN, WALT. 

Leaves Of Grass. Including A Facsimile Autobiography Variorum 

Readings of the Poems and a Department of Gathered Leaves. 
Thick Demy 8vo; pp. 516; portrait frontispiece with original tissue guard, 3 

folding pages of facsimiles, 3 b/w. plate, bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, name on front endpaper, a little 

insect damage to boards, good copy. 

London; Siegle, Hill & Co.; 1907. Click here to Order 

AUD$95 
 

121101 

WILDE, SALLY. 

The History Of Prahran. Volume II 1925-1990. Together with the 

Supplement 1990-1994. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxxi, 331; profusely illustrated with b/w images 

within text throughout, appendix, notes, index, bound in original green cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, a fine copy. Together with the 

Supplement 1990-1994. 

Melbourne University Press; 1993/ Stonington City Council; 2000. Click here 

to Order 

AUD$65 
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121189 

WILLIAMS, GREG. 

Diesel: The Greg Williams Story. 
First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 199; text illustrated with numerous 

photographs some in colour, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Sydney; Ironbark Pan Macmillan; 1995. Click here to Order 

AUD$26 

 

120928 

WILLIS, J. H; FUHRER, B. A; ROTHERHAM, E. R. 

Field Guide To The Flowers And Plants Of Victoria. 
First Edition; Demy 8vo; pp. 304; 428 colour photograph illustrations within 

the text, index, minor rubbing to illustrated slick boards; otherwise a very 

good copy. 

Sydney; A. H. & A. W. Reed; 1975. Click here to Order 

AUD$35 

 

120927 

WILLIS, JAMES H. 

Victorian Toadstools And Mushrooms. A key and descriptive notes to 120 

different gulled fungi (Family Agaricaceae), with remarks on several other 

families of the Higher Fungi. 

First Edition under this title; Demy 8vo; pp. [ii], 72; 16 full page plates some in 

colour, several b/w. text illustrations, bound in original stiff illustrated stapled 

wrappers, very good copy. 

The Field Naturalists Club Of Victoria; 1950. 

First published as "Victorian Fungi" 1941. Click here to Order 

AUD$50 
 

120914 

WILSON, EDWARD. 

Birds of the Antarctic. Edited by Brian Roberts. From the original 

illustrations in the Scott Polar Research Institute, Cambridge. 

First Edition; Lge. 4to; pp. 191; b/w frontispiece, pp. 39-134 b/w and colour 

illustrations, some other illustrations throughout, notes, bibliography, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in silver on spine, silver decoration 

to upper board, dustjacket with some rubbing and spotting, good copy. 

London; Blanford Press; 1967. Click here to Order 

AUD$40 
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121114 

WILSON, GEORGE. 

Seven Creeks Estate Eurora 1835-1985 A Pastoral 

Romance. 

First Edition; Oblong Lge. 8vo; pp. (vi), 122; illustrated 

endpapers, profusely illustrated with sepia and colour 

photographic images, index; original illustrated slick 

boards,very good copy. 

Euroa; Seven Creeks Estate; 1985. Click here to Order 

AUD$35 
 

121066 

WITHERS, WILLIAM BRAMWELL. 

The History of Ballarat. From the First Pastoral Settlement to the Present 

Time. 

Facsimile of the Second Edition; Demy 8vo; pp. xx, 395; 2 fold-out plans, list 

illustrations, bound in original green cloth, title and decoration in gilt on 

spine, dustjacket, minor wear to edges of dustjacket otherwise a very good 

copy. 

Carlton; Queensberry Hill Press; 1980. Click here to Order 

AUD$75 
 

121179 

WOLFE, THOMAS. 

The Ambassadors With the illustrations of Douglas W. Gorsline. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 696; silk moire endpapers, illustrated 

with several drawings by Douglas Gorsline, bound in original full green 

decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges gilt, fine 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1981. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 

 

120952 

WOLLASTON, TULLIE C. 

Our Wattles With Preface by Will J. Sowden. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 76, (iv); colour frontispiece, 11 colour plates, 

stiff illustrated wrapper, wrapper chipped, flecking to page edges, good copy. 

Melbourne; Lothian Book Publishing Co.; n.d. (1916). Click here to Order 

AUD$35 
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121180 

YEATS, W. B. 

The Collected Poems Of W. B. Yeats. Definitive Edition with the 

Author's Final Revisions. Illustrated with the Paintings of Anne Yeats. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. xx, 522; silk moire endpapers, illustrated 

with numerous full page paintings by Anne Yeats, bound in original full green 

decorated leather, raised bands, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration to spine and boards, original silk page marker, all edges gilt, fine 

copy. 

Pennsylvania; The Franklin Library; 1979. 

Limited Edition published by The Franklin Library exclusively for subscribers 

to The Greatest Books of the Twentieth Century. Click here to Order 

AUD$100 

 

120992 

YONGE, CHARLOTTE MARY. 

Landmarks Of History. Modern History: From the Reformation to the 

Fall of Napoleon. 
Fifth Edition; Cr. 8vo; pp. iv, 580; marbled endpapers, genealogical table, 

index, bound in contemporary half leather with marbled boards, raised bands, 

title label on spine, title lettered in gilt, all edges marbles, binding a little 

worn, good sound copy. 

London; J. and C. Mozley; 1874. Click here to Order 

AUD$65 
 

121167 

YULE, PETER. 

The Forgotten Giant of Australian Aviation. Australian National Airways. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. x, 318; colour illustrated endpapers, numerous 

b/w photograph illustrations throughout, ANA fleet list, Holyman family tree, 

bibliography, index, original grey cloth boards, title in red on spine, 

dustjacket, a fine copy. 

Flemington; Hyland House; 2001. Click here to Order 

AUD$75 
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